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Συγκροτημένη αίοιοδοξία έκφράΐουν
ym τό Κυπριακό ΈΑΑηνική καί Κυπριακά nyecia

ΡΙΞΑΝΕ ΒΟΜΒΑ
ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΤόΥ ΠΑΣΟΚ

Τό Στεναοτικό πρόγραμμα τού Οάμοα
θά εξυπηρετήσει ή περιουσία τού Πανανείου

ΑΘΗΝΑ’ 20
Με συγκρατηυέιη 

αλλά και ψ® ττι,'ύμα

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΙ
ΠΕΔΙΑΔΟΣ

(ΑΠΕ)— 
αισιοδοξία 
ομοψυχίας

και ταυτίότητα αντιλήψεων αντί 
^ετωπίζουν η Κύπρος και η 
Ελλάδα Το Κυπριακό πρόβλημα 
ενόψει της συναντησεως κορυ­
φής που θα πραγμιατοποίήθ-ί 
στις 17 Ιανουάριου στην Νέα 
Υόρκη μεταξύ Των κ.κ. Κυπρί 
σνου και ΝΤενκτάς.

Παριχλληλα κατα tic συνομι 
λίες που είχε στην Αθήνα ο

πρόεδρος Της Κυπριακής Δήμο 
κρατίας κ. Κυπριανού μίε τον 
πρόεδρο της Δημοκρατίας -κ. 
Κων (Καραμανλή και τον πρωθυ 
πουργό κ. Ανδρέα Παπανδρέου 
διαπιστώθηκε για μια ακόμα φο 
ρά η ισΤενή αριμονική σύνεργα 
σία Ελλάδας — Κύπρου και ε 
πισηιμάν,θηκε ότι «όλοι οι χειρι 
φμοι του προέδρου της Κύπρια 
κής Δημοκρατίας είναι όχι μό 
να αρθοι αλλά και οι μόνοι δυ 
νατοί».

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Χαραχτη-ριστικό εξάλλου της 
κρισιμότητας που διέρχεται το 
κυπριακό πρόβληιμα αλλά και 
της σημασίας που αποδίδει η 
Ελλάδα και η Κύπρος στη ου 
νάντηση Κυπριανού — Ντεν- 
κτας είναι το γεγονός ότι ο 
Πρωθυπουργός Ανδρέας Π σπαν 
δρ-έου μετά την! σ>Λ'άντηση Του 
με τον π-ρόεδρο Κυπριανού δη 
λωσε ότι <«δίί®υ|με την μάχη μα 
ζί για Τα δικαιώματα του' Ελ 
λην-ΐάμού»

Ή ΚΟΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ
Ο κύκλος των επισηίΐων επα 

ψων του προέδρου της Κυπρισ
ίκης Δημοκρατίας κ. Σπόρου

Βούτυρο σιό ψωμί μας

Με τέτοια, μπορεί ποτέ να πά­
ει μπροστά ο τόπος; Τους έδω­
σαν το βούτυρο με μειωμένη! τι­
μή από την ΕΟΚ, και το: κρύψα­
νε.

Αν θυμάστε, είχε ανακοινωθεί 
πριν από ικαφό, ότι η ΕΟιΚ έχει 
τεράστια αποθέματα βουτύρου. 
Απ' τα αποθέματα αυτιά είχε επί­
σης ανακοινωθεί, θα παίρνανε οι 
έμποροτ καιι των 10 χωρών - με­
λών, κάποιες ποσότητες, για να1 
τις διαθέσουν στην κατανάλωση 
τις μέρες των Χρισιτουγέννων, με 
130 δραχμές κάτω από την κα­
νονική τιμή του κιλού. Έτσι 
και έγινε. Μόνο που «στην χώρα 
που ανθεί η φαιδρά ποιρτακα- 
λέα», ανθεί επίσης και ο μαυρσγο 
ριτισμός. Ενδημικό το φαινόμε­
νο·. Μέσο·, για τον άκοπα και γρή 
γορο πλουτισμό.

Εμπόριο, ή σαλταδοριισμός; Κι 
όμως, μ' αυτήν την αμφίβιολία 
που αφήνει πλιούσια περιθώριια· 
ανάλογης αξιολόγησης του έμπα 
ρικού μας δυναμικού, κάνουν οι 
έβΤϊδ'Ρΰί μας τό·' εταιρικό ντεμ- 
ποϋτσ τους .στην Ευρώπη.

Μάς θεωρούν υπανάπτυχτους 
κόιΐ δεύτερης διαλογής εταίρους, 
και τους δίδουμε απλόχερα, το 
δικαίωμα να μας λένε και κλέ­
φτες και απατεώνες καιι ό,τι σέρ­
νει η σκούπα.

ιθα πουν, ίσως, κάποιοι. «ιΓΙίρό 
κειται για μια μικρή μειοψιηιφία 
ανθρώπων, που νοθεύουν την εν 
τιμότητα του εμπορικού κό­
σμου. ιΜπορεί να είναι σωστό. 
Δε λέω. Μά ως πότε θα λένε το 
ίδιο πράμα; Ως πότε θάχουν ένα 
τόσο σαθρό άλλοθι τσίκλα στο 
στόμα δίχως να κάνουν καμιά 
προσπάθεια να πετάξουν στον 
σκουπιδοτενεχέ αυτήν την τσί­
κλα, μαζί με ιεκείνους τους λίγους 
ανάξιους;

ίΚαι στο κάτω - κάτω, mi φπταί 
νε οι άλλοι, εσείς, εγώ, σκόσμος 
όλος, για να δέχονται και αυτοί 
όλοι, τους χαριακτηριισμούς που 
κάνουν οιΐ ξένοι σε βάρος μιας, 
απ' αφορμή την ανέντιμη στά­
ση κάποιων ελάχιστων;

Δεν είναι, λοιπόν, καλλίτερα, 
αντί να θέτουμε σε χρήση -αυ­
τήν την τόσο φθαρμένη δικά ιο­
λογία, να δούμε παστρικά την 
πραγματικότητα και να πάρουμε 
θέιοη απέναντι ιστούς τέτοιας 
συμπεριφοράς κυρίους;

Αυτό -είναι μόνο το ηθικό μέ 
ρος της ιιστορίας. Έχει όμως και 
την άλλη της την πλευρά, κι αυ­
τήν πολύ ουσιαστική. Έκρυψαν

το βούτυρο που θα πουλούσαν 
φτηνό, για να το δώσουν ρετά 
τα Χριστούγεννα στις γνωστές 
αστρονομικές τιμές ταυ. Που πά­
ει να1 πει ότι πάλι εμείς οι άλλοι 
φιγουράρουμε στο ευρυγώνιο ο­
πτικό τους πεδίο, ως μελλοντικά 
θύματα αυτής της σαλταδόρικης 
δραστηριότητάς τους. Εμείς θ’ 
αγοράσουμε ακριβό το βούτυρο. 
Εμείς θα το πληρώσουμε, κι αυ­
τοί θα κερδίσουν τα παράνομα 
κέρδη τους από μας. Εμείς την 
πληρώνουμε Την... πρόωρη ανά 
πτύξη του τιμαρίθμου, αυτοί 
την οφελούνται.

Η ζημιάν εδώ, δεν είναι ηθική, 
που να μπορούν να πουν, ίσως, 
κάποιοι ότι δεν την βλέπουν. Εί- 
ναι υλική, κι έχει να κάμει με τον 
ιδρώτα . Και, φυσικά, την 
καταλαβαίνουν. Άλλο το παίρ­
νω το 'βούτυρο 380 δραχμές, και 
άλλο το να μου αρπάζουν πεντα 
κάσες δέκα.

Υπάρχει, βέβαια, κάποιος νό­
μος που απαγορεύει τα.κάτι τέ­
τοια, και τα τιμωρεί. Τί να κάμει 
όμως ο νόμος, όταν στην συγικε 
κριμένη περίπτωση1 η κατάσταση 
είναι τόσο ρευστή, ώστε να μην 
μπορεί να βρει άκρη;

Ο άνθρωπος — δουλειά του εΐ 
ναι — πουλάει γαλακτοικόμικά. 
Έχει λοιπόν απ’ αυτά με τις γνω 
στες τιμές, κι έτρεξε και προμη­
θεύτηκε κι από κείνα που επιδο­
τεί η ΕΟ·Κ. Τάικρυψε, και χαμογε 
λώντας κι όλος κατανόηση, μας 
λέει, «τέλειωσε, δυστυχώς»...

Τί μπορεί να κάμει ο νόμος; 
Μπορεί να κάμει τίποτα θετικό 
-εκεί που ηι ίδια η συνείδηση των 
ανθρώπων, βρίσκεται σε βουβό 
αλλά αδυσώπητο πόλεμο με την 
εντιμότητα κα ι το νόμο;

Κυπριανού στην Αθήνα άρχισΰ 
Το πρωί στις 10 με 15 λεπΤη 
συνάντηση που είχε κάτ ιδίαν 
με τον πράεδρο της Δη)μοκιρα 
τίας κ. Κων. Καραμανλή ενω 
στη συνέχεια ακολούβησε ηΐμίω 
ρη κοινή σύσκεψη υε την συμ 
μετοχή καί του πρωθυπουργού 
κ. Ανδοέα Παπανδρέου.

Οπως αναφέρει η ανακοίνω­
ση που εκδόβηκε από την προ 
εδρία της Δημοκρατίας κατά 
Τη, συνάντηση αυτή «έγινε ανα 
σκο,πήση ΤωΥ αποτελεσίμάτων 
των σάναμίίλιων που είχε ο κ· 
Κυπριανού στην Νέα Υάρκη με 
τον Γενικό Γραμιματέα του ΟΗ-Ε 
και εξετασθήκαν οι προοπτικές 
Του Κυπριακού, ενόψει της προ 
σεχούς συύαιν'τήσεως του προέ­
δρου της Κύπρου με τον ηγέτη 
των Τουρκοκυπρίων κ. Ντενκ 
Τας». Και στην ανακοινώση . 
της προεδρίας της Δηίμο,κρατί 
ας επισηιμαίνεται επίίσης άτι 
«διαπικττώθηικε δε, για ίμια ακό 
ιμη φορά, ότι Κύπρος και Ελλάς 
αντιμετωπίζουν Το κυπριακό 
και Οίτην κρί,σιίμη, αυτή καμπή

μΐ'τέσχον οι κ.κ Γιώργος Ιακώ 
6ου, υπουργός εξω,ΤερΙκων, Αν 
δρέας Μαυρομάτης Γβνικιός Δι 
ευθυντης του Κυπριακού υπουρ 
γείου εξωτερικών,, Ανδρέας Χρ; 
στοψίδης, κυβερνητικός εκπρόσω 
πος, Δήμος Χατζημίλτής πρέ- 
σβυς της Λευκωσίας στην Α8ή 
να και Χάρης Βωβίδης διιευθυ- 
ντής του γραφείου του κ. Κυπ 
ριανου.

Μετά το πέρας της συσκέψε 
«,ς Των αντιπρόσωπε Ιων των δυ 
ο χωρων που διηρκεσε μιάμιση 
περίπου ώρα ο Πρόεδρος.Κυπίρι 
ανρν και ο πρωθυπουργός κ. 
Παπανδρέου έκαναν προς τους 
Δημοσιογράφους δηλώσεις.

Ειδικότερα ο πρόεδρος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας δηλω 
σε τα εξής:

«Δεν έχω πολλά να δηλωσω. 
Απλώς βο: ήθελα να αναφέρω ό 
τι ενηιμερωσα σήμερα τον κ. 
Πρωθυπουργό για τις εξελίξεις

Χδές το βράδυ στις 
10 παρά δέκα περίπου αυ 
τοκϊνπτο αγνώστων στοι 
χείων έρρινε βόμβα μο 
λότωφ στα γραφεία του 
ΠΑΣΟΚστο Καστέλλι της 
Πεδιάδας.

Το αυτοκίνητο μπήκε 
στα χωριό απο τη Δυτική 
πλευρά πέρασε απο τα 
γραφεία έρριξε τη βόμβα 
και έφυγε νοτικά.

Ευτυχώς κατά την ώρα 
τις έκρηξης δεν υπήρχαν 
άτομα μέσα στα γραφεία. 
Αμέσως κινητοποιήθηκαν 
οι άνδρες Χωρίκης του 
Σταθμού Καστελλίου για 
τη σύλληψη του δράστη 
ή δραστών χωρίς όμως 
αποτέλεσμα.
Επι τόπου μετέβη ο Δ)τήςστην Τοίππη Φάση, στον τρίτο »Λ J, Χωρ)κης για να συντονι γύρο των συνομιλιών στη Νεα 1

του ,με πνέυιμα ομοψυχίας ι 
ταυτότητα αντιλήψεων».

ΣΥΠΚΡΑΤΗΜιΕΝΗ
ΑΧ ΙΟ ΛΟΞΙΑ
Συγκρατημένη εξ άλλου

και

αΐ

ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΝ ΜΠΑΛΕΠΟΝ
ΣΕ τρέχοντα θέματα του Δήμου, αναφέρθηκε ο κ. Καρέλλης, στη χθεσινή 
βδομαδιάτικη συνάντησή του με τους Δημοσιογράφους. Αναφέρθηκε, κυ­
ρίως, στην επιστροφή του Πανανείου στο Δήμο. Επίσης ανακοίνωσε ότι 
προσκλήθηκε από τον Ιταλό υπουργό Πολιτισμού, την σημερινή κυκλοφο­
ρία της β' έκδοσης ημερολογίων του Δήμου, τη σκέψη ν' αναλάβει ο Δή­
μος την διαχείριση των Σχολικών Κυλικείων, και τέλος εδήλωσε ότι θα υ­
ποβάλει μηνύσεις κατά του κ. Πωλ Σιλαρ και δύο αθηναΊ'κών εφημερίδων,' 
για συκοφαντική δυσφήμηση:

Βικ-ελαίαν Βιβλ.

(Και ήρθε η ώρια να τεθεί Το ε­
ρώτημα: θα εξαφανιζότανε το 
βούτυρο- της μειωμένης τιμής, αν 
-αντί να -δοθεί στους εμπόρους 
γιια να διατεθεί, το διέθετε κά- 
πο-ιος υπεύθυνος φορέας; Ένας 
συνεταιρισμός λόγου χάρη, ένα 
όργανο με συλλογική τέλος πάν­
των διοίκηση. Αρκετά δεν έχ-ου 
με στήριχθ-εί στον... πατριωτι­
σμό της ιδιωτικής πρωτοβουλί­
ας, και αρκετά δεν έχει απογοη 
τεύισει με την αδηφάγο- οταση 
Της; Ήταν ανάγκη να της επι- 
τραπεί να βάλει χέριι ναι στα θή 
λάκια της -ΕΟΚ;

βούτυρο στο ψωμί μας. Αλλά 
πούντο;...

Σ. Σταυρακακης.

σιοδοξία εξέφρασαν για τις 
προοπτικές του Κυπριακού σε 
δηλώσεις tour μ-ετά από τη 
σύσκεψη των αντιπροσωπειών: 
Ελλάδας — Κύπρου στο Μίέγα 
ρο Μαξήμου οι κ.κ. Κυπριανού 
και Παπονδρέου.

Ο Πρωθυπουργός είχε κατ ι 
δίαν 25 λεπτή συνάν-τηση με 
τον Κύπριο Πρόεδρο και στη 
συνέχεια οι δυο άνδρες προηδ- 
ρευσαν συσκεψεως των αντιπρο 
σωπειών των δυο χωρών,

ΪΤη σύσκεψη από ελληνικής 
πλευράς μετέσχον ο υπουργός 
εξωτερικών κ. Γιάννης Χαραλα 
μπόπουλος, ο πρέσβυς της Α­
θήνας στην1 Λευκωσία κ, Χρή 
στος Ζαχαράκης, ο διευθυντής 
του διπλωματικού γΙραφείου του 
Πρωθυπουργού κ. Χρήστος 
Μαχιαιρίτσας, ο πρέσβυς Στα- 
βατος και οι σύμβουλοι κ.κ. Α- 
ντώνης Στρατής, Περικλής Νεά 
ρχου και Γιάννος Κρανίδιωτης. 
Στην Κυπριακή αντιπροσωπεία

ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΜΟΡΦΙΑΣ.

Ανοίξαμε....
να οι Τιμές μας !!!

Οδοντόπαστα BINACA MEDIAL 110 γρ. Δρχ. 80

Σαμπουάν GLEMO 480 CC » 195

Χρωμοσαμπουάν MISS CLAIROL » 220

TOSCA E.D.C. 190 CC » 525

AQUA VELVA 200 CC » 345

Κρέμα ξυρίσματος PALMOLIVE 50 ML » 23

Φιλμ KODAK 135-24 » 398

Φιλμ KODAK 110-24 » 380

Μηχανή KODAK EXTRA LITE 100 » 2.573

Μην ξεχύσετε..
Συμπληρώστε το κουπόνι για την κλήρωση, που έχει πρώ 

το λαχνό ΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ, και πολλά άλλα πλούσια 
δώρα!!!

Χωρίς καμμιά υποχρέωση αγοράς!
Ζωγράφου 7 (κοντά στο Ταχυδρομείο)

Υόρκη7 που οδήγησαν στη σύ 
γκληση συναντήσεως υψηλου ε 
πιπέδου για τις 17 Ιανουαρί 
ου και πάλι στη Νέα Υόρκη. Ο 
πως εχω ήδη δηλώσει είναι γε 
γονός άΤι υπήρξε πρόοδος. Βέ 
δαία δεν μπσοεί κανείς να :σ 
χυρισθει ότι έχει λυθεί το. κυπρί 
ακό πρόβλημα. Αλλά υπήρξε 
πρόοδος σε βαθιιό που ο Γεν: 
κός Γοα|μ|ματέας των Ηνωμιένων 
Εθνών κατέληξε στο συίμπέρα- 
σμα ότι μπορούσε να συγκαλέ. 
σει αυΤτή τ,η συνάντηση υψηλού 
επιπέδου πράγμα το οποίο έγι 
Υε δεκτό οπτό Τη δική μας πλευ 
ιρά. Και γι αυτό το λόγο, επει 
δή υπήρξε αυτή η πρόοδος, ξξέ 
φρασα σι,γκρατη,μένη αισιοδοξί 
α, την οποία και εταναλα-μβά- 
νω. Θα πάμε σ αυτή τη συνά 
ντηση με απόλυτα καλή θέληση

σει το έργο τπο έρευνας^

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ

Ο Ν. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Στα πλαίσια της πρόγραμμα 
τισμένης περιοδείας του στην 
Κρήτη ο Πρόεδρος τού Κινήμα 
τος κ. .Νίκος Ψαρουδάκης πα 
μαβριέδηκε προχθές στην Γένι 
κή Συνέλευση των μελών της 
Τ.Ο. Ηρακλείου.

Στην συνέλευση ο Πρόεδρος 
μΕτέιφερε τις σκέψεις του πο 
λιτικού γραφείου, συζή'τηισε

και μ®
τις οτοψενς των μελών της Το

ειλικοίτή διάθεση ytci Όργάνώσης, έικανε ανά-
την επίτευξη πραγματικά δίκαι
ης και βιώσιμης λύσης του Κυ 
πριακου πίρο&λήιματος. Γιατί α 
σφαλέστατα εκείνο που επιδιω 
κουμε και πρέπει να επιδίωκου
με είναι και 
ιμη λύάη.

Θα ήθελα 
θερμές ,μου

δίκαιη καν βιώσι

να εκφοάσω τις 
ευχαοιστίΒς στον

λύση της παλιτικοάικονοιμικής 
κατάστασης της χώρας και μϊ 
λησε για την ιταραπόρα πορεία 
και τις προοπτικές του Κτνήιμα 
τος.

Σίτη συνέχεια αναχώρησε για 
τα Χανιά.

ΓΊρωευπουργ,ό για τη στενή και 
αρ,μονίκή συνΕ'ργασία η οποία 
υπήρχε, υπάρχει και είναι 6έ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΛανΟΜτΔ
tnB. 242880

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Από το Δεκέμβρη λειτουργεί 

και το καινούργιο μας Κατάστημα 

Πατριάρχου Ιωακείμ 23 και Λουκιανού, Αθήνα, 
θα χαρούμε πολύ να σας δούμε

Φιλικά

ΦΑΝΟ/ΡΑΚΗΣ
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

Από το 1860

ΑΘΗΝΑ: Πατριάρχου Ιωακείμ» 23, τηλ. 7211762 

Ευαγγελίστριας 2, τηλ. 3246642 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά, τηλ. 282708.

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 ΠΟΡΟΣ —Τηλ. 225320- 1

Η περιουσία του Παντινυου a 
Νοσοκομείου, επιστρέφ-εται κα-ι 
ουσιαστικά πλέον, στο-Δήμο της ι 
πόλης μας. Αυτό ανακοίνωσε I 
χθες, ο Δήμα-ρχος κ. -Καρέλλης 
στην καθιερωμένη βδομαδιάτικη 
συνάντησή του ,με Τους εκπρο­
σώπους του Τύπου.

ΜΕΤΑ από ,συνάντηση που -εί 
χε ο κ. Καρέλλης στην Αθήνα- με 
τους κ.-κ. Δήμ-οοθενόπο-υλο (υφυ 
πουρ-γό Οικσνοιμικών) Πελο-ποννή 
σι-σ (Γεν. Γραμματέα Υπουργείου 
Οικόνομικών) η χρονο-βόρα αυ­
τή υπόθεση μπήκε στην τελική 
ευθεία. Ήδη σ υπουργός Υγείας 
και (Πρόνοιας έχει δώσει -εντολές 
για την τυπική πράξη.

Ο Δήμος έχει σκοπό ν-α χ-ρησι 
μοηριήισει· την περιουσία του Πα 
νανεί-ου στο στεγαστιικό του 
πρόγραμμα. Αυτό γίνεται γιατί 
θέλει να προσφέρει φτηνή και κα 
λή κατοικία στους Ηρακλειώτες 
που έχουν πρόβλημα στέγης.

ΠΡΕΠΕΙ να. -σημειωθεί ότι η· πε 
ριουσία του Π.Ν. περιλαμβάνει 
10C ακίνητα -από τα οποία τα 50 
είναι αγροτικά, Η χρηματική τους
αξία ανέρχεται στο ποσό 
2,5 δισεκατομμυρίων δρχ.

των

Ο κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

ΕΞ άλλου όπως ιανακσίνωσε ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης, πήρεπρό 
σκληση· από τον Ιταλό υπουργό 
Πολιτισμού κ. Αντονίνο Γκουλό 
τι να πάει στη Ρώμη στις 14-1- 
1985 στην Έκθεση νισ τα 100 
χρόνια ανασκαφών της Ιταλικής 
Αρχαιολογικής Σχολής στην Κρή 
τη.

Η έκθεση, όπως είπε ο κ, Καρέλ 
λης έχει πανηγυρικό χαρακτήρα 
και προΒλεπεται να παρευρεθεί ο 

'Πρόεδρος της Ιταλικής Δημοκοα 
τίας καθώς και άλλοι επίσημοι.

Υπενθυιμίζουιμε ότι η έκθεση 
αυτή έγινε στην πόλη μας τον πε 
ρασμένο' Αύγουστο.

ΕΧΕΙ προγραιμματιστεί η Έκ­
θεση να γίνει στην Αθήνα και

Συνέχεια στην 4η σελίδα

PORT ALEXANDRE
RESTAURANT—BAR
Η Διεύθυνση και το προσωπικό 

ευχόμαστε στην πελατεία μας

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
και σας περιμένουμε να περάσουμε 

ευχάριστες βραδιές με τις νότες του πιάνου 

από τη δι*ή σας ΤΖΕΝΗ.

PORT ALEXANDRE
RESTAURANT - BAR

Διεύθυνση: ΜΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ 

Σαπφούς 1.

RESERVE: 242791

Η

ΕΥΓΕΗΕΙΙ ΔΩΡΕΟ ω

Σας εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 
και ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

Αυτές είναι μερικές μόνο από τις 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

1. Γάλα ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ Δρχ. 52
2. Γάλα ΒΛΑΧΑΣ Ζαχαρούχο 66,50
3. ΡΑΝΤΥ SLIP (Μωιβ- - πράσινο) 380
4. Αλεύρι ARISTQN μαλακό 1 Κιλού 42
5. Αλεύρι ΑΛΑΤΙΝΗ μπλε 1 Κιλού 55
6. Ζάχαρι 1 Κιλό 47
7. Φυτίνη- 800 νραμ. 218
8. Φυτίνη 2,5 Κιλά 640
9. Μπάρα LOWENBRAUY κουτί 330 νραμ. 33

10. Μακαρόνια STELLA 53
11. Ουίσκι J & Β — CATY SURK 1000
12. Χριστουγεννιάτικα Δένδρα 1,30 μ. 640

Χιλιάδες παιχνίδια - μπαλώνια - κολόνιες 
Καλλυντικά - Δώρα - Γλυκά - κουραμπιέδες 

και όλα τα Χριστουγεννιάτικα είδη 
σε απίθανες τιμές.

— Εις μνήμην του αειμνή­
στου ΜητροπολίΙτου κυρού Νι- 
κολ. Ξένου και υπέρ του Φιλάν 
θρ. σωματείου Παναγίας Παντά 
νασσας κατέθεσαν στα γραφεία 
μας: 1. Η ΧΕΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ δρχ 5000 2. Σοφία 
Β. Πιεράκη δρχ 3000 3. Ευαγ 
γέλια Χα Σφακιανάκη 2000 
4. Αριστείδης Μαρκόπουλος δρχ 
1000.

— Ενας παλιός ΧΕΕΝίτης 
ο κ. Ε.Μ. κατέθεσε στα γραφεί 
α μας δρχ 10000 εις μνήμηντου 
ιτνευματίκού του πατέρα Μητρο-
πολίτη 
ικολάου 
ναγίας 
μάτων.

Μ Πελαγονίας κυρου Νι 
υπέρ Των ιδρυμάτων Πα 
Παντάνασσας Λινοπ-ρα

3000 εις -μΜήιμην Γεωργίου Κα 
λ-οίμιενοιπούλου uwepi του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών, ο Άγ. 
Σπυρίδων..
— Η κ. Άννα και Σπάρος Πα 
παγρηγορίου κατάθεισαν σπ» 
γραφεία μας δρχ. 2000 εις μνή 
μην -Γεωργίου ΚαλοιμενοΛού- 
λοα υίπιέρ του Κέντρου. Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.
-— Ο κ. Ε. Χαμηλάκης κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 2500 
εις.,μνήμην της μητέρας του υ 
πέρ των συσ ιτιώ ν γερόντων Ε 
νοριας Αγ. Τριάδας.
—- Ο κ Ιωκτήφ Σόαυρακάκης 
'Κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ;

&

Τι είναι SammylB;
Sammy^ είναι......

Εστιατόριο τύπου fast - food, καλύπτει την αναγκη του 
σημερινού πολίτη γιο γρήγορο υγειινο φαγητό καλής 
ποιότητας κάποιο ωοα πριν μετά η κατα τη διάρκεια της 
εργασίας του χωρίς χάσιμό πολυτίμου χρονου
Ανετο, οε ολους τους χώρους (ιοογειο 80 τ μ παταρι 85 

τ μ πλατεία)
Ευχάριστο, με χρώματα κοκκινο και λευκό που ουνδυα 

ζονται με το προοινο των εσωτερικών φυτών δημιουργών 
τας ενα Θουμοοιο μονοπωλιακό περιβάλλον με την 
εξαιρετική συμβολή επιλεγμενης μουσικής
Η αιθουοο (πάνω και κάτω) εξαερίζεται και είναι 
προγραμματισμένο ειδικό σύστημα κλιματισμού
Οι άνθρωποι του ξεκινούν με πιστεύω Τον οεβαομο 

για τον Ηρακλειώτη καταναλωτή τη φιλόξενη εξυπηρετη 
ση για tov επισκέπτη την ειδική φροντίδα για τα παιδια 
Το επιβεβαιώνει και το τριπτυχο του SAMMY S
• σταθερή ποιότητα ζ
• επιμελημένη καθαριότητα .
• γρήγορο και άψογο σέρβις '

■W

Δεν περιορίζονται σε ενα προοφερομενο είδος αλλα οε 
μια ποικιλία απο τις πιο νόστιμες λιχουδιές και σπεσιαλιτέ 
απο διάφορο μέρη του κοομου γιο να παρέχεται η 
δυνατότητα επιλογής στον πελάτη και κυρίως στον 
εργαζόμενο να γεύεται κάθε μέρα καπ το διαφορετικό 
οε καταπληκτικό φιλικές τιμές

Η νοστιμιά του SAMMY S πακέτο και γιο το 
σπίτι!....

Λιοντάρια Τηλ 283 675

— Ο κ. Πολύχρονης και Ευ 
αγγελία Κονιταξάκη κατέθεσαν 
σ-Τα γραφεία μας δοχ 2000 εις 
μνήμην των νεκρών των όπως 
διατεθούν 1. δρχ 1000 ΐπέρ 
του Φ.Τ. Αγίου Μηνά 2. δρχ 
1000 υπέρ της Στέγης ο καλός 
Σαμαρείτης.

— Η κ. Μαγδαληνή Γ. Χρι· 
στοστοδουλάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 5000 εις μνή 
-μην του συζύγου της Γεωργίου 
Χριστοδουλάκη όπως διατεθούν 
1. δρχ 2500 υπέρ του Γηροκο 
μείου Ηρακλείου 2) δον 2500 
υπέρ του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ 
ο Αγιος Μηνάς.

— Η κ. Χουσουλα Τσικοίττή 
ΚαΤσιάνη Λυκειάρχης κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 2000 εις 
μνημην του Μητροπολίτου Ν. 
Πελαγοννας κυρου Νικολί υπέρ 
Των ιδρϋμάΤών' Παναγίας Πα- 
ντάύασσας.
— Ο κ. Μιχ. I. ΠανΤουβάκης 

Συν)χος Συιμιβ)φος και η Μαρία 
I. Παντουβάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 3000 εις ,μνη 
μην Της , εξαδέλφης Των Αφρο­
δίτης Γ. Βιτσαξάκη με τη συμ 
πλήρωση 6 μηνών από του θα 
νάτου της υπέρ Του Φιλανθρ. 
Σωματείου Αγιος Ιωάννης ο Ε 
λεήμων.

— Η κ. Ιωάννα Φραγκούλη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνημην του πατέρα 
της Γ. Τα-μιω-λάκη ιατρού υ 
τη συμπλήρωση 3 μηνών από 
Του θανάτου του υπέο του ΦΤ 
Αγίου Δημητρίου Λ μένος.

— Η κ. Στυλιανή Αλεξάχη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην του αγαπημέ 
νου της γιου Νικολάου και του 
συζύγου της Ιωάννου υπέρ των 
Ιδρυμάτων Παναγίας Καλυβια- 
νής.

— Ο κ. Στέφανος ΠαπασΤε 
φανάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 1500 εις μνη-μην Μιχ 
Πλεξουσάκη και αντί στεφάνου 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών’ Παι 
διών ο Αγιος Σπυρίδων.
— Ο κ. Εμαν. Μκαρνιάς ιόατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην Γεωιργ. Καλό 
-μεναηούλου υπέρ του Φ, Τ. Αγ. 
Τί-του.
— Η κ. ΔθΝ.ιΜ. -κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 4000 εις .μνή 
μην τού συζύγου . τη-ς με τη- συ 
μπίλήιρώση 4 χ-ρόνων απύ- flow 
θαινάίέου του υιπιέρ των συσσιτί 
ων γερόντων Ενορίας Αγ. Τρι 
όδας.
— Οι κ. Ιωάννης Αρβανίτης 
κατέθεσε στα γ ραφεία μας δρχ1 
4000 εις μνήμην Ηρακλή, Αια 
πάκη υπέρ τοιυ ΤΤολίτι-στιικού 
Συλλόγου Α. Ασι,τών.
—- Η οικογ. Πέτρου Παπαδάικη 
-κατέθεσι: στα γραφεία μας δρχ

2000 εις μνήμην 
του' Αικοτερίνης, 

* και αδελ/ρών του
Οσιας Ειρήνης 
ταυ.'
— Η κ. Δ.Ν.Μ.

της συζύγου 
των γονέεαν 
υπέρ του ΙΧ 
Χρυσοβαλάν-

κατοϋεΐσε. στα
γραφεία μας δριχ. 4000 εις μνή 
μην του συζύγου της μ® τη συμ 
πλήρωση 4 χρόνων από ταυ θα 
νότου του υπέρ των συσσιτίων 
Αγ. Τριάδας.
—· Ο κ. Κώστας και Λόώνα 
Γρεβεζάικη κατέθεισα\’ στα γρα 
φεία μας δμιχ. 2000 εις μνήίμην 
του πατέρα των Γεωργίου Γρπ: 
βεζάκη υπέρ του Φιλανθρ. Συίλί 
λόγου Άν. Ιωάννης ο Ελεή 
μων.
:—■ Στη> μνήμη του αποβιώσαν 
τος Γεωργίου Καλαμενοπού- 
λου, συνταξιούχου ΟΤΕ η σιύ 
ζυγός του Ζηνοβία και τα παι 
διά του Χάρης—Γούλα Κασ(μι
ρλή, κατέθεσαν στο­
μας το ποσόν 
χιλ. (20.000),

των όρχ.
γίραφεάι 
. ε ίκοσ ι

για να δοθούν
ως ακολούθως:
1) Για το Φ.Τ. Αγ. Τίτου δρχ
6.000
2) Για το Κέντρο Νεότητας
Αγ. Τίτου δρχ. 3000.
3) Για τον Σύλλογο Αινακαίνι 
σης του Ναού του Αγ. Τίτου 
δρχ. 3000.
4) Για το Κέντρο Ειδικών Παι 
διών «Άγ. Σπυρίδων», δρχ 
3000.
5) Για τον Σύλλογο του Αγ. 1 
ωάνου του Ελεήμονος δρχ 
5000.
— Η οικογ. Aiwo>viov Πίαπαδά 
κη κατέθεσε στα γιχιφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην Γεωργί 
ου , Καλομενοπούλού υπέρι του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Άγ. .Σπυρίδων.
— Η οικογ. Μιχ. Καστρινάκη 
κατέθεσε στα γραφεία ,μας δρχ. 
3000 εις μνήμην Γεωργίου Κα 
λομενοπούλου υπέρ του ■ Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών- ο Άγ. 
Σπυρίδων.
— Ο κ. Γεώργιος Παιπαντωνί 
ου κατέθεσε- στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην της μη 
τέρας του Αγγελικής ,με τη- συ 
μιπλήρωση 40 η-μερών από του
θανάτου της 
Προστασίας 
— Με τη 
χρόνου από 
οδοντιάτρου

υπέρ της Εταιρίας 
Ανηλίκων.
συμπλήρωση ενός 
too θανάτου του 
Νικολάου Κόκαλα

κ άκ η κατέθεσαν στα γρακρεία 
ιμας 1) Η κ. Άννα Νίκ. Κόκο 
λακάκη δρχ. 15.000 υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Άγ. Σπυρίδων. 2) Η κ. Μαρί 
κα Κοκολίακάκη— Δαμιανάκη 
δρχ. 5000 υίέρ των συσσίτιο)ν 
Αγ. Τριάδας. 3) Η κ. Αίμαλία 
Καραίκατσάνη δρχ. 5000 υπέρ 
της Στέγης ο Καλός Σαμαρώ. 
της 4) Η κ. Ειρήνη Καρακα- 
τσανη— Σταυράκη οδοντίατρος 
δρχ. 5000 υπέρ της Εταιρίας 
ΠΙροστασί-ας Ανηλίκων.

ΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

“GALAXY,,
ΡΕΒΕΓΙΟΝ

ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ - ΜΟΥΣΙΚΗ - ΧΟΡΟΣ

Κρατήσεις: Τηλ.: 236-421 - 6.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Τώρα το Πρόγραμμά μας 

δεν δέχεται σύγκριση. 

ΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΙ

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ
στην Πίστα μας.
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II ινωνιαα
EORTE£

Αύριο εορτή της Αγίας Ανα 
στασίας, δεν εορτάζουν:
— Η κ. Τοσούλα Καρόδη

ΕΥΧΑΡΕΕΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου «Φίλοι του Πίαΐ' 
διού» ευχαριστεί τους 
τω δωρητές για τις αντίστοι­
χες δωρεές τους.

1 1. Την κ, Αντωνίβ Κβίλιαρά 
κη για την δωρεά των δέκα χι 
λιάδων (10.000) δρχ„ βις μινήΙ 
μην του συζύγου της Jeefwou.

2. Την οικογ. Ζαχρρία Μόυ 
ρτζίδη ιατρού, για την δφρεά 
των 2000 δρχ. εις μνήμην Δη 
μητριού Ψυλλώςή.

3. Την κ. Κατερίνα Ζαχαρα 
πούλου για την δωρεά των 
2000 δρχ. εις μνήμην της ρητή 
ρας της Μαρίας Χαραλαμπάκηι

EYXAPEJTHMO

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του ΚΛΙΤΗ εκφράζει τις ευχαρι 
στίές του. προς την κ. Χρυσού 
λα Μιπουρλώτου για την εύγε 
νή δωρεά των 3000 δρχ. προς 
το Ιδρυμα σε μνήμη Μελπομκ 
νης ΣεΤνάκη.

Το Δ.Σ. του ΚΑΠΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγ. Τιΐσυ 

ευχαριστεί τους κάτωθι
τές 
που

για τα αντίστοιχα 
πράσφειραν:

θερμά 
δωρη- 
ποσά

«) Ετα Εργα tou Ναού
— κ. Νυκόλαα Μαρρτώκη, δρχ
2000, 
του.
—■ κ.
1000.

στη μνήμη των νεκρών

Πελαγία Κοζύρη, όρχ.

— κ. Βασιλεία Καρανικόλα, 
δρχ. 2000
— Κ- Μαρία Αποστολάκη’ δρχ. 
ιοορ ι
— Κ. Ελένη Κουρμούλη δρχ. 
2000 στη μνήμη των γονέων 
της Εμανουήλ και Αικατερί­
νης.
— κ. Μαρία Βουμβουλάκη δρχ 
6000.
— κ. Μιχ. Γσαπάκη, δρχ 3000 
— κ. Πολύβιο Εφραίμογλου, 
δρχ. 5000 στη μνήμη των γο 
νέων του Βασιλείου και Ελέ-1 
νης.
— κ. Μα ρω Τζαιμουζάκη δρχ, 
3000
— Την σύζυγο και τα παιδιά
Δημητρίου Ψυλλάκη, 
10.000 στη μνήμη ταυ.

δρ«.

β) Στο Κέντρο Νεότηιαις 
κ. Θεοφάνη Κανάκη δρχ.

3000

3000
Ευγενία Φβργαόώκη δρκ

— κ. Λάζαρο Εφραίμαγλοιι 
δρχ 5000, στη μνήμη των γο 
νέων του.

— Τη σύζιγο και τα παιδιά Δη 
μητριού ΨιυλΛάκη ορχ. 10.000 
στη μνήμη του.

γ) Στο Ταμείο Αγάη)ς
— Κ. Σοφία Μπατύκη ορχ 1000 
— κ. Εμμ Σμυρνόκη ιατρό, 
δ|ϊχ. 5000
— κ. Μαρία Λπαστολάίκη’ δρχ 
1000
— κ. Μαρία ΒουμβοιΛώκη δρχ 
1500
— κ. Αιμιλία Μαυράκη δρχ. 
1000

— κ.
1000.
— κ.

Ρένα Περάκη δρχ 1000 
Καιτη Βεργοδή δρχ 1000 
Μαρία Κεχαγιαδσκη δρςς

Έφη Μητάκη δρχ 1500.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΑΠΟΛΛΟΝ:
ΤΣΕΝΑ Εξολοθρευτής εκτός 
μου
ΑΧΤΟΡΙΑ
Να ζει κανείς ή να μην ζει
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σε τεντωμένο σχοινί
ΚΡΟΝΟΣ (3ημφνύς>
Νάνο
ΟΝΝΕΥΧ
Ισχυρή δόση! του σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
θηλυκό θηριοτροφείο
Ε1ΝΒ ΝΤΡΑ ΓΜτ
Κορίτσια για καμάκωμα
KR.ETA DRIVEIN
Οι θλάχοι επιμένουν Ελληνικά

Κινηραΐογράφο»

Τί έργο 6ά διαλέξετε

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Δεκεμβρίου 1984 Και ώρα 9 π.μ. τιελού 

με ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα’ και αδελφού

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ:
.·.·. -.-Λ η;. ., tj, ■·.: Λ

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Χατζάκη —‘ΠαπανδροΛι 
δάκη, οδ. 1821
Ανοικτά από’ Ό8.00—24.00
ΚιοιύλΛαλη Άσπα οδ. Κυρ.
Λουκάρεως
ΛνοιΙΚτά από 08.00—20.30
Τζωρακολευβεράίκης Κων. Λ’.
Καλοκαιρινού
Χαζικιαδώκη —Λναγνωστοποιύ- 
λου. οδ. Έίβάνς
Ανοικτά από 08.00—22.00
Παπαδάκης Χαρ. όδ. Γράμμου
Διημερεύουσιες και 
ρεύουσες κλινικές ’ 
Γτπακράτειο 
Άίγ. Γεώργιος 
■Βένιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
'Αγ. Ιωάννης

διανυκτε- 
IKA.

Πιαθ)ίκά 
ΧειρΙκά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ικά
Οορ)ίκά 

Νέυρ)κά
ΟφΙΘ)Κά

Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 1984
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπσ ιμπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4. 00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Τομ και Τζέρυ
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.15 Μουσικόραμα
7.55 Ο κόσμος του Ισλάμ
8.30 Εδώ και σήμερα
9.45 Ελληνική ταινία

11.10 θεατρικοί διάλογοι
11.25 Έιδήσες
11.40 Κιν)φιική Λέσχη

ΕΡΤ 2
5 .00 Η Αυλίτσα
5.10 Σπορτ Μπΐλυ
5.35 Φλας Γκόιρντόν
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Αυριανός κόσμος
7.45 Σε πρώτο πρόσωπο
8.15 Μουσικό διάλει μμα
8.30 Ταξίδί στο διάστημα’ .
9.30 Βίδήσεις

10.10 Και η ζωή συνεχίζεται

• ΟΠΩΣ είχαμε
<και τηροχθίές, στο

γράψει 
δεύτερο

μέρος της εβίδόμάίδας αυ­
τής, αλά και τη ν άλλη ε- 
βιδοιμάιδα, προβάλλονται α 
ίΡΙκειτές καλές ταινίες, που 
πρακαλούν το ενδιαφέρον 
’του θεατή.. Πρέπει να πού 
ιμε; ακόμη ότι στην περίο 
δο των εορτών δεν θα γϊ 
νονται προβολές της Κινη 
ματογραφιικής Λέσχης.

«ΤΟ ΘΗΛΥΚΟ 
ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ»

Νεανική έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

Σ' ΕΝΑ οικοτροφείο θηλέ- 
ων, οι ’καθηγητές υφίιστανται 
τις κλασικές καζ'ούφϊς ικαι φάρ 
σες των μυιθητριών. Ιδιαίτερος 
στόχος τους είναι ο νέος και 
ωραίος γυμναστής, που δεν δει 
χν®ι να συνειδητοποιεί τη γοη 
τείά που ασκεί πάνω στα κρρί 
τσια.

κή έχει «δεθεί» και· με τις ασή 
ιμάντες σκηνές.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

3*λ· 
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ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

21-12-ι84
I. Ριτσάτος, Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 
Λαμπ. Αλατσαθιανός, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
21-12-84

Στ. Μπαρκάτσας, Λ. Εθν. Αντί- 
στ'ασης.
Μαν. Λεμπιδάκης, οδός Εδόδου

ΜΕΛΤΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ζαφειράκης Νικόλαος του 
Παναγιώτη και της Βιικεντίας το 
γένος Φερνάντις που γεννήθηκε ' 
στο Σαν Πάολο Βραζιλίας και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Σφα- 
κιωτάκη Ολυμπία του Βενιζέλου 
κσι της Καλλιόπης το γένος Kou 
νενσκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θσ γί 
νει στο Ηράκλειο.

Τ1.1Ο Διώκτες του εγκλήματος
00.95 Ειδήσεις
00.15 Μουσική

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2—Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 21-12-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός γιά το 

Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της στο πέρασμα των αι­
ώνων

10.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Εκπομπή ΛαΊ’κής 

Επιμόρφωσης
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Διαλέγετε κι.., ακούμε
14.00 Δίκτυο
15.10 Κρητικά συγκροτήματα
15.30 Μουσικές μνήμες
16. 00 Στων ποιητάδων 

τις γραφές
16.15 Ενα μπουκέτο τραγούδια
17.00 Μικρές Κυκλάδες
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

«ΣΕ ΤΕΝΤΩΜΕΝΟ 
ΣΧΟΙΝΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμεριίκ. παραγωγής 

ΕΝΑΣ αστυνομικός της Νέ 
ας Ορλεάνης, ο Μπλοκ, αναλα 
μίβάνει ν' ανακιαλύψει τον ένο 
χό μιας σειράς βιασμών μετά 
φόνου. Ο ίδιος αντιιμιεΤωπίζέι 
διάφορα οικογενειακά προβλή- 
ιματα, που Οξύνονταΐ1 από την υ 
περένίταση; την οποία του δηιμι- 
ιυργεί η υπόθεση που έχει ανα 
ίλάβφ. Τα πράγιματά χίειροτε- 
ρεύουν ακόμη περισσότερο, ό 
ταν ο δολοφόνος βάζει στόχο 
τις ανήλικες κόρες τους Μπλοκ

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΝΑ ΖΕΙ ΚΑΝΕΙΣ
Ή Ν Α ΜΗ ΖΕΙ»

ΙΓεριπέτιεια έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής

ΠΡΟΣΕΓΜ'ΕΝΉ ταινία, 
στην οποία ο Μελ. Μπρουικς 
κάνει μια έξοχη ερμηνεία. Εν 
τυπωσιακά είναι και τα εξωτε 
ρικά γυρίσματα, ενώ η μούσι

«ΟΙ ΓΡΟΘΙΕΣ 
ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΣΑΜΠΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΔΥΟ τυχοδιώκτες αναλαμβά 
νουν να αντικαταστήσουν δυο 
Βραζιλιάνους εκατομμυριού­
χους, μ® τους οποίους μοιάζουν 
σαν δίδυμοι αδελφοί. Οι δρο 
σωσίες θα αναστατώσουν την 
κοινωνία του Ρΐο ντε Τζανέιίρο, 
όταν θ' αρχίσαυιν να συγικρρύ 
οντάι δυναμικά με μια σπείρα 
Ιίτληρωιμένοκύ φοΜιάδων. Ται­
νία συνταγής του γνωστού δι 
δόμου, όπου οι γροθιές και τα 
χοντρά καλαιμπούρια συνδυά- 
ζονται με το βραζιλιάνικο! φο>„ 
κλόρ.

(ΚΡΟΝΟΕ)

ΑΠΟΥΣΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ

Η Οδοντίατρος Τούλα Τυλια- 
νάκη θα απουσιάσει από 17—22 
Δεκεμβρίου, λόγω μετεκπαιδευτι 
κού σεμιναρίου.

ΕΚΚΑΙϋΠ

Πριν λίγα χρόνια είχαμε δη 
μοσιεύσει στην εφημ®ρϋδια μας 
ένα ρεπορτάζ για την κατύσίκι 
ση της πολυμελούς οικογένει­
ας Καλτσά. Από τότε μκ την 
βοήθεια αρκετών φιλάνθρωπων 
η οικογένεια αυτή γνώρισε κά 
ποιες μέρες χαράς, ζεστασιάς, 
στοργής, από την κοινωνία.

Και φέτος υπενθυιμίζαυμε α­
πλά σε όσους θα ήθελαν να βο 
ηθήσουν τα παιδιά τους Γιαννά 
κη, Αλάκο, Βασιλάκη, Ελένη, 
Μάριο και Μαρία, ότι η δίβύ 
Ουνσή τους είναι: Α. Μητσά 
21 (Παλαιό Πυροσβεστεϊο) και 
κάποιος λογαριασμός στο Ταμι 
ευτήριο με αριθμό 7951667.

1—7
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΒΛΑΣΤΟΥ
στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών. Και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Βλαστού.
Τα παιδιά: Γεώργιος - Γεωργία - Μανώλης.
Η αδελφή: Άννα Βλαστού.
Οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυοιακή 23-12-84 και ώ:ΡΡ 8.30 π.μ.. ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο Σμάρι, υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του πολυαναπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

Μ
[βΛΕΚ 

’ ματι^ήί 
φιρική 
^μνασί 
^νΐΰ&ίου 
ηληροφ 
,24883- 
' (Μ40. 
βΟΛΟ] 
^ουδές 
βιολσγίι 
ωικήζ 
ιΐλ. 28'

(Μ39, 
Ι^ΘΗΙ 
ρίακή

θητές σ: 
μνασίου 
μαγικά ί 
Τηλ. 23

(Μ36) 
ΚΙΑΗΗΪ 
L-XHM 
,τοψήφκ: 
ιφης κα 
Τηλ. 22

(Μ35)

Ο Σφακιανάκης Βασίλειος του 
Αριστείδη και της Αννας το γέ­
νος Σταυρσκόκη που γεννήθηκε 
στα Πραιτώρια και κατοικεί στο 
Ηράκλειο· και η Σχοιναράκη Ε«* 
αγγελία του Κων)νου και της Μερ 
οίνος το γένος Ανδρή που γεννή 
θήκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

. ««μμομ "ΠΑΤΡΙ<„ 
uiarmiA · αι«υ·τηκι« 
4Λ·8^ ΜΥΚΡΗιΎΜ» 
οδός Λάππα 7

Μ·Ι«ταμ«η·* τυπογμ«<ι·υ
, ·ΜΜ. ΜΑΓΠΠΛΗ<

ΟΛΟΙ ΜΙΑΙΙΤΟΥ I* 
• HFAHACIOM · ΜΗΤΗ4

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΧ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ—
ΧΒΙΡΟΥΡΓΟΙ 

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Διδά«τωρ Πιντπιστημί· 
ου Αθήνΰν
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α­
πογεύματος του Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
582. Οικίας 242513. Κλινι 
κής 284020 — 284345.

3

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο συμπολίτης μας γιατρός 
κ. Μπαχλιτζανάκης Νικόλαος, 
πνευμονολόγος, απουσιάζει δι’ 
ενημερωτική επίσκεψη στην 
Πνειυμονολογική κλινική του 
Παναπιστημίου του Στρασβούρ 
γού. ®α επιστρέφει και θα δέ 
χεται στο ιατρείο του (Πλ. Κο 
ρνάρου 42 Ηράκλειο) απ» Τρί 
τη 8 Ιανουάριου του νέου έ­
τους.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
Πρόσληψης 70 υπαλλήλων (αγόρια - κορίτσια) 

στο Γ.Ε.Ν.

Νέα υπερεντατικά τμήματα στον 

« ΕΥΚΛΕΙΔΗ » 
Έβανς 32 τηλ. 286336

1—10

«ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΤΣΕΝΑ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

Ένας γκοκστερικος κολοσσός

Η προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών 

παρετάθη μέχρι 24-12-84

Οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν αμέσως.

«KJLS Ν θ σ» Ωρα ηάρ&ως 4 μψ.
Η τελευταίο ταινία του ’δίδυμου της πλάκας και του σαματά

Τέρενς ΧΑλ - Μπαντ Σπένσερ
QI ΓΡΟΘΙΕΣ ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΣΑΜΠΑ

Κατάλληλο — Α' Προβολή
■MnUBMMWHMNMiHMHMNIMMMMUMNWBMW

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΗΝ ΡΩΣΙΑ ΚΑΙ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
για ιατρικές εξετάσεις.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ΝΑ Ζ^Ι ?ANElP'H^NA ΜΗ ΖΕΙ

Μελ Μπρουκς

■■■■■MBiiHmmfflmmmiHiiiiuHmuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuwuiuiujiiimi

«ΝΕΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΣΕ ΤΕΝΤΩΜΕΝΟ ΣΧΟΙΝΙ
Με πρωταγωνιστή τον Κλιντ Ήσγουντ

ΙΣΧΥΡΗ ΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΕΞ

■HuwamiuBinimwttMMiHmiHMmiraMHiiuiuniMiDiuiitiiiiuiiiiiiiiiin

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. >83733
Τηλ.»3733

ΘΗΛΥΚΟ ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ
Ανδρ. ΦΊλιππίδης, Σοφία Αλιμπέρτη, Στηβ Ντούζος

JL
ΣΙήμερα

ΟΙ ΒΛΑΧΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΚΙΝΗΜ^^ΦοΚΚοΚΙΜΗΤ^ΚΑΝΤΙμ

Έναρξη ώρα 7
ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΜΑΚΩΜΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το> πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπηιμέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού’

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗ 
τ. Ληξιάρχου Ηρακλείου 

τελούμε ’μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροτιαιφείο) και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παρασταθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βαρβεράκη.
Τα παιδί’ά: Ελένη, Μανώλης.
Τα αδέλφια: ’Κώστας και Ιωάννα Βαιρβεράκη, Δέσποινα Πα 
παδάκη, Μέλπω Βαρβεμάκη, Λευτέρης και Ελένη Βαρβίερά 
κη, Αντώνης και Κατίνα Γιανναδάικη, Μανώλης και Στέλλα 
Χατζηδάκη, Κώστας και Βασιλεία Αστυρακάκη, Ελένη Αστυ 
ρακάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

/ «Λ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΤ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους Τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μάριο.

Ι
Τα παιδιά: Μιλτιάδης και Ευτυχία, Αλέκος κσι Μιχάλης.
Τα αδέλφια: Δράκος και Ευγενία, Σταύρος και Γεωργία, Δη 
μήτρης και Μαρίνα, Νίκος κσι Κατερίνα, Ιωάννης και Αγιγε 
λική, Μανώλης και Μαρία, Ιωάννης και Ροδάνθη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

or Ν
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ Β

Τελούμε την Κυριακή 23-12-84 και ώρα 08.00 εις τον μ
Ι.Ν. Αγ. ’Κων)νου του χωριού Κουμάσα Μονοφατσίου 40θή | 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΧΑΧΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά της — τα αδέλφιια της.
Τα εγγόνια της, τα δισέγγονο της, τα τρισέγγονα της.
Τα ανήψιια της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Δεκεμβρίου και- ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, 
αδελφού και ανεψιού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23-12-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.ιΝ. Αγ. Παρασκευής του χωριού Μονής Μαλιεβυζίου, 40θή- 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΜΠΡΙΝΤΑΛΟΥ
και παρακσλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Βάσω Μπριντάλου, Νίκος και Ελέ 
νη Μπριντάλού, Γιάννης και Αρτεμίσια Συλαμιανάκη 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρίιΰική 23 Δεκεμβρίου rai ώρα 8,30 n.p., 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ
you, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΦΙΛΙΠΠΑ ΠΑΠΠΑ
και πσρακαλούμε τους τιμώντας την ’μνήμην του όπως πα 
ιραιοττούν.
Η μητέρα: Ευαγγελία Παππά. ·
Ο αδελφός: Ιωάννης Παππάς.
Οι θείοι: Δημ. και Ελευθερία Βρουβάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 Δεκεμβρίου rar ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκραταφείσ) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού ' ■

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
και πσρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Μαρινάκη.
Τα τέκνα: Ευστάθιος Μάρινάκης, Γεώργιος Μαρινάκης, Νι­
κόλαος και Άννυ Μαρινάικη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου
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DIAMOND TOURS
<; Λαυφ. Ικάρου 75 (Αλικαρνασσός)

Τηλ. 241386 — 223113

Αν είσαι νέος ή νέα, με πείρα στις πωλήσεις.
Αν θέλεις ένα πετυχημένο κατάστημα στη μό- ί 
δα. |
Αν έχεις κέφι για μια μοντέρνα δουλειά,
Έλα να δουλέψεις μαζί μας. |

NEW FORCES WEAR $
Αβέρωφ και Ζωγράφου γωνία *

(Παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου) >

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 
ΑΓΓΡΑΦΗ 3ωρη ΥΙΟΕΟΚΑΣΣΕΤΑ 

ΜΟΝΟ 950 ΔΡΧ.

Η VIDEO ΛΕΣΧΗ
ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΑΥΣΤΗΡΩΣ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
Στην Πλατεία της Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ» 

Γεράσιμου Παρδαλή 5
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ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΡΠΟΥΖΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Στασούλα Καρπούζη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Εύη Καρπούζη.
Τα αδέλφια: Αγγέλα και Σταμάτης Τριανταφύλλου, Μήνάς 
και Μαρία Καρπούζη, Βασιλεία και ΒασίληςΚαρανικόλας, Νί 
ικσςκαι Αγγέλα Καρπούζη, Μαρία και Ιωάννης Κωνστιαντου 
λάκης.
Τα ανήψιια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ’καφενείο «Γαλανής».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο’ του αγαπημέ-
νου μας συζύγου πατέρα, αδελφού, παππού και θείου 

fev
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ΚΩΝ)Ν0Υ ΠΕΡΒΟΛΑΡΗ Η ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ 
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Περιβολάρη.
Τα παιδιά: Νίκος και Ευαγγελία Περβολάρη, Στέλιος και Ει­
ρήνη Περβολάρη, Μαρίτα και Δημήτριος Τσικιντίκος, Γρηγό 
ριος και Μαρίκα Περβολάρη, Μανώλης και Ειρήνη Περβολά 
ρη, Γιάννης και Ιφιγένεια Περβολάρη, Γιώργος και Ελένη 
Περβολάρη, Κατίνα και Γιώργος Καραπουλάκης.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Σοφία Περβολάρη, Δημητρία και 
Γεώργιος Μπαφίτης, Αντωνία και Γεώργιος Ροζάκης.
Τα εγγόνια, το ανήψιια, οι λοιποί συγγενείς.

ΦΩΤΙΟΥ θ. ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
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τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Κωνσταντία Σταματίου.
Τα παιδιά: Βασιλεία και Δημήτριος Λαμπράκης, Γεώργιος 
και Αργυρώ Σταματίου, Μαρίκα X. Σταματίου, Γιάννης και 
Αρχοντιά Σταματίου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 23 Δεκεμβρίου 1984 και ώρα 8,30 
π.μ. 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι,Ν. του Αγ. Δημητρίου Κα
τσαμπά για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδ®λφού, ανεψιού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΠΟΥΖΑ 
Ετών 30 

και παροκαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Μαρία Καρπούζα.
Το παιδί: Ειρήνη Καρπούζα
Η μητέρα: Μαρία Καρπούζα,
Οι αδελφοί: Δέσποινα και Παναγιώτης Σιέττος, Βαγγέλης και 
Μαρία Καρπούζα.
Οι θείοι, οι ανεψιοί.

|VWW\
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
FORD — ESCORT Τηλέφ. 
230685.

ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
^ΙΕΙΟΦΟΙΤΟΣ 'Φισ,ιικο-μαθη 
βτικής παραδίδει μαθηματικά, 

φυσική; και Χημεία σε μαθητές 
Α· και g.^μνασίου καθώς 

^Κ&ίου. Τιμές 
ηληροΦ· στα τηλ. 
«24885-

(Μ40)

φοιτητίικές.
242569 ή

1—2
υίΟΛΟΓΟΧ με μεταπτυχιακές 
^ουδές παραδίδει μαθήιματα 
θιολογίας σε υποψήφιους 1α- 
ρ,κής (Β· Δέσμη). Πληροφ.

287925.
(Μ39)

ΑΠΩΛΕΣΘΗ - μοτοποδήλατο 
FANTIIC—MOTOR χρώματος 
ιμιπλε Τ.Ι. 2628 με καλάθι. Πα 
(ρακαλκίται όποιος γνωρίζει· 
σχετικά να επικοινωνήσει με 
το τηλ. 231148. Ο ευρών θα α 
μοιφιθέί.

(Δ291) 1—2
)»ΕΑΕΓΙ ΝΑ ΕΡΓΑΣΤΕΙΤΕ 
(μβ ελεύθερο ωράριο; Απευθυν 
ιθείίτε Αντ. Καστρινάκη 24 και 
Κατσούλη 21 Κ. Κατερίνα ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφέ 
βνΠ&ι.κτήριο. Πληροφ. τηλέφ. 
,236636 κ. Ανδρέα από 6—9 μ.μ

(ZSZI) 1—2
ΠΑΡΑ Ανώνυμου Τεχνικής Ε 
-αιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ .ττυχιοί- 
χος ΚΑΤΕΕ (τμήμα Δομ,ικών) 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις για μόνιμη απασχόληση. 
Τηλ. 241932 από 8—2 ^.μ. και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση με­
γάλου τουριστικού καταστήμα 
τος με το εμπόρευμα ράφια κλπ 
έτοιμο για να λειτουργήσει 
στο Ρέθυμνο κοντά στο ξενρ 
δοχείο R1TH1MNA. Πληροφ. 
Μεραμβέλου 54 Ηράκλειο τηλ.

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

1—3
0.ΘΗΓΗΤΗΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραϊδίδει μαιθήμα 
ΐα Φυσικής —Χημείας σε μα­
θητές όλων των τάξεων Γυ- 
μνασίοΜ—Λυκείου και Μαθη- 
α()Φΐκά σε .μαθητές Γυμνασίου. 
£η%. 231324

(Μ36) 1—8
ΝΟΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
__%ΗΜΕΙΑ διδάσκονται σε υ 
ίΟψήφιόυς 1ης, 2ης, 4ης δέ-
^μης καθώς και σε 
Τηλ. 221933.

(Μ35)

μαθητές.

1—6

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητής 
α ρ ιο το ύχος, φροντιστής 
με 15χρονη πείρα προετοι 
μάζει υποψηφίους Γης Δέ 
σμης στα Αρχαία Λατινι­
κά και υποψηφίους όλων 
των Δεσμών στην Έκθε­
ση. Επίσης βοηθά μαθη- . 
τές. Λυκείου - Γ υμνασίου 
κατά την περίοδο των δια 
κοπών. Πληροφ1. τηλ. 243 
594, 285182.

(Μ41) 1—4

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Κόκερ τρι 

: ών μηνών μπεζ χρώματος με ά 
χοιπη ουρά που ακούει στο όνο. 
μα ΦιΙΦίΗ, από την οδό Ιερολα 
χιτών. Εάν το βρείτε τηλεφωνή 
στε 230571 και θα αμοιφΟείτε.

(Δ289) 1—5

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Οικοπέδων, αγροκτημά­
των ,κ.τ.λ. Πληροφορίες:

Εμμαν. Δουλγεράκης 
τηλ. 0894)41364

(Δ287) 1—15

7—9 μ.μ. 
(Ζ820) 1—4

3.·—5 μ.μ. 
(Δ290) 1—3

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ
στην Αγία Βαρβάρα.

Μ. Αποστολάκης 
TOAST — HAMiBUR-

GERS, δροσιστικά.
Τηλ. (0894)22597
φαγητό στο τιμόνι σας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γρα 
φεϊρ με .γνώσεις λογιστικής, 
γραφομηχανής και μιας ξένης 
γλώσσας απταίστως κατά προ 
τίμηση αγγλικά ή γερμανικά. 
Πληροφ. Δευτέρα— Τρίτη —
Πέμπτη 14.00—17.00
225931, 225932.

(Ζ815) ,

τηλέφ.

1—10

(ίΔ2^2) 1—10 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

225139 224147.
(H801) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τηλεφωνεΐστε στον αριθμό 
234832 τον υδραυλικό σας για 
ριανδήποτε βλάβη σας.

(Δ288) 1·—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 σε τι 
μή ευκαιρίας και σε άριστη κα 
τάσταση με διάφορα αξεσουάρ 
στέρεο PAIONIR. Τηλ. 286936

(Π8Ι00) 1—5

.? .· C :λΑ· ' '■"ά· ‘
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μεγάλο κατάστη 
μα στρ Λιμ. Χέρσο νήσου η επι 
χείρηση ειδών Λαϊκής Τέ­
χνης. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Πληροφ. τηλ. Ηρακλείου και ώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιμηχ,ανή -YAMA­
HA RI) 50 CC κα.νρύργια' μο­
ντέλο- σε άριστη κατάσταση. 
Πληιροφ. τηλ. 285371.

(Π»17) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο-ικόπ&δο 640 τ.μ. 
στους Αμπελόκηπους σε, τιμή 
ευκαιρίας λόγω, αναχωρήσεως. 
Πληροφ. τηλ. 236826.

(Π82Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καθα­
ρού εμβαίδού 145 τ.μ, Τηλέφ. 
225131—283271.

(Π816) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνητο ΖΑ- 
STAVA 1100 C.C ίμοντ. 80 τι 
μή ευκαιρίας δρχ. 300.000. Τηλ 
282470.

(Π!812). 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ρού­
χων με μοντέρνα διακόσμηση 
στο κέντρο της πόλης 440.000 
Πληρωμή, με οποιοσδήποτε τρό 
πο. Τηλ 284773.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο; 75 τ.μ. 
με άδειο τριορόφου οικοδομής 
περιοχή Αγ. Τριάδα. Τιμή ευ 
•καίριας. Τηλ· 281713.

(,Π823) ' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών σε πολύ πλεονε 
κτική θέσή απέναντι από το A 
ρχαιο/φιγικό Μουσείο. Τηλέφ. 
241262—287911.

ΔΥΟ ΑΝΤΙΤΟΡΠΙΛΛΙΚΑ

ΜΕ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ

ΔΟΚΙΜΟΥΣ

Καταπλέουν σήμερα 21 
μιβρίου τό εκπαιδευτικό■

Δ εκε.
του

(Π825) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίυι Μ-άρίκετ (κα 
τάστημα τρόφίμ,ων) στην ταυρί 
στική περιοχή; Σ'ταλά&α λόγω 
«ναχωρίήσιεως.. Πληιροφ. τηλ. 
(1897-61223 κ. Κορνελάικη.

(Π824) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASOOlNA 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ 
στα τηλ. 283770 καθημερινά 11 
—2 και 6-—8.30 εκτός Σαββατο 
κύρκι-κο και στο 230536.

(Π819) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα 
MERSEDFS Γερανοφόρο 16) 
17 και ανατρεπόμενο 22)32 πα 
ρά ιδιώτου σε τιιμές ευκαιρίας.

(0815) 1—5

Τηλ. 222540 κ. Κώστα 
λοκαίιρινοϋ 227.

(ΓΙ821)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA
WN 2000 μοντέλο 1971

Λ. Κα

1—6 
GR0- 

σε άρι

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι και 
μηχανοτεχνίτες για εργαστήριο 
κατασκευής μηχανημάτων. Τηλ 
221181—235787.

ρες 9—12 π.μ. και 
280530.

(Π78Ο)

μ.μ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, επί δυο, 
προσόψεων επί της Λ. 62 Μαρ 
τύρων 105 τ.μ. με άδεια. Πλη, 
ροφ. τηλ. 288830.

στη κατάσταση. Τηλ. 222033.
(0818) 1—9

(Ζ817) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξένο 
δοχείό ΛΕΝΑ γνωρίζουσα του 
λάχιστον Αγγλικά. Εργασία 
κυρίως στην ρεσεψιόν και διά 
φορές βοηθητικές . μνκροδου- 
λειές. Ωράριο . απογευματινό. 
Πληροφ. στο ξένοδοχείο οδός 
Λαχανά 10 πλησίον κλινικής 
Ευαγγελισμός από 4— 8μ.μ.
Τηλ. 242826.

(Ζ816) 1—3

jAHMOnPATHPIO ΚΡΗΤΗΣ 
Σε τιμές ευκαιρίας

Υαλικά—’ κρύσταλλα —αμπα­
ζούρ —-επάργυρα δώρα·—παιγνί 
δια—άλμπουμ —σεσουάρ—Ηλ. 
σίδερα —πιάτα —ποτήρια —εί­
δη κουζίνας —γραφεία —σχεβι 
αστήρια—- τραπεζαρίες — ρε- 
γκάλ —- σαλον-άκια —σκαμιπώ 
και χιλιάδες άλλα είδη σε τι 
ιμές Δημοπρατηρίου. Ραπτομη­
χανές. Δημοκρατίας και Καλα 
μά 1 Ηράκλειο.

(Π814) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ διαιμέρισιμα 128 
μ2 διάτπ'εριές 1ου ορόφου ημιτε 
λές μπορεί να πουληθεί ως έ-. 
χει ή τελειωμένο ή κιαι το; μι 
ισό. Επίσης 78 μ,2 2ου ορόφου 
λομξ κατασκευής και τέλειας 
ιδιαρύθμισης. Πατέλλες οιϊκόΐπ'ε- 
ιδο 200 μ2 στο πιο κεντρικό ση 
μείο μ® 70ο)ο κάλυψη 12 μέ­
τρα πρόσοψη και 16,50 μέτρα 
ΐβάθος. Πληροφ. Αλεξάκης τηλ' 
241145.

(Π8ι22)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.

(Π846) 1—25

Π.Ν. «ΑΡΗΣ» και τα Αντίτορ 
πιλλ'.ικά «ΣΦΕΝΤΙΟΝιΗ» και «Α 
ΣίΙΊΙΙΐΣ» μ® τους σπουδαστές 
της Σχολής Ναυτικών Δοκί­
μων στα πλαίσια της βκτελέσε 
ως βκπαιδευτνκού πλού.

Τα πλοία, και οι Δό’κιμοι θα 
παραμείνουν στο λιμάνι μας 
μέχρι της 2 μμ. ώρας της 22 
Δεκεμβρίου. Οι Δόκιμοι θα ε 
πιιπίκεφθούν -το Μαυσείο Ηρα 
κ,λείου, την Κνωσό και τα άλ 
λα αξιοοέαιτα της πόλης.

Ηφοίτηση στην Σ.Ν.Δ. εί 
ναι 4ετής και περιλμμιβάνει ε­
κτός από την Αικαδηιμα’ική. Εκ 
παίδευση, εκπαιδευτικά ταξίδια 
μικρής διάρκειας τον χειμώνα 
και μεγαλύτερα κατά τους θερι 
νους μήνες, όπου δίνεται στους 
Δοκίμους- η. εύκαιρ-ία να επισικέ 
φθούν πολλές ξένες· χώρες.

Η εισαγΰίγή στη Σχολή γίνε 
ται με τις ετήσιες Πάνελλήνι 
ες βξετάσβις και μειτά 4 χρόνια 
ευδόκιμων Σπουδών, οι Δόκι 
ιμοι , ονομάζονται Α'ξιφματιίκοί 
του Π.Ν.

ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ
ΣΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) —
Μέ απόφαση τυο ΣΑΓΕ στο· 

Πο,λεμι,κό Ναυτικό προήχθησαν 
σε υποναυάρχους οι αρχιπλοία 
μχοι κ.κ. Αναστάσιος Τριαντα 
φύλλίδης, Λεωνίδας Βασιλικό ι 
πιγυλος, Αιτώνιος Θεοχάρης 
κίίι Δημήτριος Λισμανης.

Στην Πολημική Αεροπορία 
προήχθιησαν σε υποπτέραρχους 

. οι ταξίαρχοι κ.κ. Νικόλαος Πα 
πήίδίόπουλΌς, Ηλίας Ψωμάς, Γε 
ώργιος Κακαρης, και Γεώργιος 
Μάυράκης.

Επίσης προήχθησαν σε υπο 
πτέραρχους και αποστρατεύον­
ται λόγω προαγωγής νεώτερων 
τους οι ταξίαρχοι κ.κ. Αλ,έξ. 
Ζιφαφων-ίτης,· Λεωνίδας Σάλο- 
νίτης, Στυλιανός Θεαδοσουλά- 
κης και Γεώ,ργιος Κακλή,ς.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΛ. ΓΟΝΕΩΝ

ΤΟΥ 5ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ

Τα μέλη του Δ.Σ. του Συλ 
λόγου Γονέ-χν και Κηδεμόνων 
Tcu 5ου Γυμνασίου και Λυκείου, 
■που εκλέχΤη-καν κατά την Γένι 
κή Συνέλευση της 15)12)34, 
χθες στην πρώτη τους συν=δρια 
ση, σΤα γραΦϊΐ-α της Ομοσπον 
δίας Γονέων και κηδεμόνων No 
μού Ηροκ-λΐίου συγκροτήθηκαν 
σε σώμα μβ. την, παροκάτω κα 
ταν:μ,ή των αξιωμάτων.

Η ΑΥΤΟ TECHNICA ζητεί: 
Τεχνίτες Φανοποιούς, βα­
φείς, ηλεκτρολόγους αυ­
τοκινήτων. Τεχνίτες φρέ­
νων, μηχανικούς, Τεχνίτες 
ευθυγραμμίσεων, ζυγοστα 
θμίσεων και βοηθούς. Πλη 
ροφορΐες: κ. Γιώργο Αργυ 
ράκη, τηλ. 235506, ώρες 
5—8 καθημερινά.

(Ζ796) 1—10

ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για σοβαρή απασχόληση με καλές αποδοχές

και άριστες προοπτικές εξελϊξεως

σε γνωστή Εταιρία.

Πληροφορίες, τηλ. 224805 κ. Μπέττη

[
Παρά του Τουριστικού Γραφείου

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
Ζητούνται για μόνιμη εσωτερική εργασία:

1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

Ι
 Με άπταιστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, Τέλεξ, και εμπο 

ρικής αλληλογραφίας. Ωράριο εργασίας διακεκομμένο.
Προ'υ’πη,ρεσία θα ληφθεί υπ’ όψιν.

2. ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ.

Υπάλληλο, με άριστες γνώσεις αγγλικής - γαλλικής και τέ­
λεξ. Ωράριο διακεκομμένο. Προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ' 
όψιν.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 281614 — 280149 — 242- 
647. Ώρες Γραφείου.

ί THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND

;! IS SEEKING FOR AN EXECUTIVE SECRETARY (FOR 
;! PERMANENT EMPLOYMENT). QUALIFICATIONS REQUI-
<; RED:
i; — FLUENCY IN ENGLISH AND KNOWLEDGE OF THE 

GREEK LANGUAGE.
— COMMERCIAL CORRESPONDANCE AND TELEX.

I — PERMANENT RESIDENCE IN HERAKLION
; FOR INFORMATION PLEASE CALL:
[ 281614 — 280149 — 242646 (OFFICE HOURS).

(0799) 1—6
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γουναρικά FURS
mana 

moissidi
EMM. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 

(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 235.005 i 

■___  ' . ·.

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

SUBARU 1ΟΟΟ
Με κίνηση και στους 4 τροχούς. Χίλια ρϊΛια μπροστά από όλα τ’άλλα.

Μ' ένα απλό πάτημα του “4WD” στο λε 
βιέ των ταχυτήτων ΜΕ ΟΠΟΙΑ ΔΉΠΟΤΕ 
ΤΑΧΥΤΗΤΑ, σε Όποίάδήπστε στιγμή το 
“SUBARU 1ΟΟΟ” αποκτά ταυτόχρονη 
κίνηση και στους 4 τροχούς. Τότε το αυ 
τοκίνητό σας -κολάει» γερά στο, δρομο 
(ασφαλτοστρωμένο, ανώμαλό, μέ χιόνια 
ή «γυαλιστερές» στροφές) προσφέροντας 
μιά πρωτόγνωρη ασφάλεια και σιγουριά 
Είναι μιά πραγματική επανάσταση στον

παγκόσμιο χώρο του αυτοκινήτου.
Το μονάδικό-στην Ελλάδα ·<ΧΙΛΙΑΡΤ» 
4x4 με μια φοβερή απόδοση ισχύος, 55 
ίππους DIN. 5 ταχύτητες στροφόμετρο, 
δερμάτινο ΰιμονι. διαιρούμενα και ανα 
διπλωνόμενα πίσω καθίσματα γιά τέρα 
στιο χώρο αποσκευών, πίσω καθαριστη 
ρες κ.ι.λ
Είναι ο ιππότης της ασφάλτου» αλλα και 
των δρόμων του κυνηγιού!

&·

’ .Ποιό άλλο αυτοκίνητο σας «δίνει» 6, τι προσφέρουν δύο;
Μια μέρα 

ολα τ'αυτοκίνητα 
Οάχο.υν αυτό τα 

«μπουχόν»!

/

«38^

SUBARU 1000 ποοσφεοετΩι κτι
<ή ΤΟϋ.μΟΡΦΠ μθνθ με μπροστινή κ

Γ.Λ. ΤΟΥΡΝΙΚΙΩΤΗΣ Α.Ε. ΑΘΗΝΑ· Λ ΑΘΗΝΩΝ 50. ΤΗΛ 5234.-’ 6-5/4 7453.3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 22. ΤΗΛ 5248326 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΟΥ ΒΙΤΣΙ 25. ΤΗΛ 434262

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΑΛ.ΦΛΟΥΡΗΣ-Β ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ. Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 134 ΤΗΛ.284584

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην 
Ξενοδ. «ΠΑΡΚ». 1) Γω­
νιαίο κατάστημια 65 τ.ύ. 
με ίσου εμβαδού ημιυπό­
γειο ανεξάρτητο από απο­
χέτευση, ύδρευση και η- 
λεκτροδότηση. 2) Διαμε 
ρίσματα 5άρια των 140 
τ.μ. και 4άριια των 95 τ. 
μ. Πληροφ. Μόνος Κουβί 
δης Μηχανικός, τηλ. 285 
810 ή 283134.

(Π719) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, 
100 τ.μ., στην οδό Παρασκευο 
πούλοιυ 3 (προς Λ. Κνωσού).
Πληιραφ, τηλ. 231123. 

(Ε395)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

,1—2 
διαμέριισμα

•τριών κυρίων δω,ματιών και , 
λοιώών βοηθητικών χώρων 84 
τ.μ. ευάερο, ευήλιο, επί του 1ου 
ορόφου πολυκατοικίας επί των 
οδών Ευρώπης και ΕπιμενίΙδου 
με κεντρική θέρμανση κατάλλη 
λο · και δΓ επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφ. τηλ. 231312 από

(Ε394) 1—3'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ·^ «πιίπλωμό- 
να δωμάτια πλήρη όϊκιαικών 
συσκευών εις θέση Παναγίτσ-α 
Μασταμιπά. Τηλ. 233334.

CB393) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 κυρί
ων δωματίων σίτην αδό 
ψεώς 120. Πληροφ.
286050.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις

Αναλή, 
τηλέφ.

θέσίν
Κρέτα Μπητς ένα κατάστημα 
ως επίσης και επιπλωμένα δω 
μάτια για τη χειμερινή περίοδο
Τηλ. 285080—282281.

(Ε392) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 5ά- 
ρν στην οδό Ισαύρων 42 Αγ. 
Βαρβάρα (Καμίνια). Πληροφ,. 
τηλ. 223097.

CE385) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στο Γιόφυρο όπισθεν Καρέ 
ντα. Τηλ. 225478.

(Ε381) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο με κοινή κουζίνα και
λουτρό για εργαζόμενους στην 
οδό Ελλησπόντου
τέλλες). Πληροφ. 

(Ε898)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
2άρι οδός Σινα 
στάση Καλογηρίδη. 
τηλ. 242927.

(Ε3ι84)

αρ. 9 (Πα 
τηλ. 235339 

1—5 
διαμέρασμα 

26 (.Πόρος)
Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δυαρά 
κια· ημιυπόγεια πολύ φωτεινά, 
με κήπο γύρω-γύρω, καινουρ 
γή, επιπλωμένα, με καλοριφέρ 
στην οδό Φαιστού 10 Μεσαμπε 
λιές. Τηλ. 235455.

(Ε386) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ανεξά 
ρτητα δωμάτια με WC κατάλλη 
λα μόνο για επαγγελματική στέ 
γη στην οδό Κυρ. Λουκάιρεως 
No 12 (στην ευθεία της Α,ρχιε
πισκοπής) έναντι ΩΜΕΓΑ).
Τηλ. 280522 ώρα 13—14.30

(Ε388)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6
διαμέρισμα

5 δωματίων 116 τ.μ. επί της 
Πλ. Κσρνάρου κατάλλη,λο για 
επαγγελματική χρήση. Πληροφ 
τηλ. 283465 και 286584 εργώσι
μ«ς ώρες. 

(Ε312) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 τ. 
μ. στην οδό Μονής Καρβαωτίσ
σης έναντι 
Καμαράκι.
288730.

(Ε391) 
στην Οδό

Αγ. Παρασκευής 
Πληροφ. τηλέφ.

1—10

Κυβερνήτης του εκπαδευτ:- 
κού «ΑΡΗΣ» είναι ο πλοίαρχος 
Π..Ν. ΔΟΡΚΟΦΙΙΚΗΣ Ρ.. του 
Α)Τ «ΣΦΕΝΔΟΝΗ» ο Αντί- 
πλοίαρχο-; Π.Ν. ΦΊΛΙΠΠΟΥ 
Α. και. του Α)Τ «ΑΣΠ1Σ» ο Α 
ντιπλοίαρχος Π.Ν ΜΑΣΤΆ- 
ΚΑ,Σ Μ..

ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΠΟΛΙΤ. ΗΘΗ 
ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΗ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑ

Δημόσια συζήτηση με (έμο: 
«Ο ταραχός των παιθών και η 
ποιότητα της ζωής μας», οργα 
νώνει η ΟιρίθόΙδοξιή (λκαδη ιια 
Κρήτης, το απόγευμα της Κυ­
ριακής 23 Δεκεμβρίου, στην 
Μητρόπολη Χάννων.

Όπως ανακοίνωσε σήμερα η 
Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης, 
■κατά την διάρκεια της συζήτη­
σης, που οργανώνεται με την 
ευκαιρία των εορτών, εισηγή­
σεις Θα κάνουν εκίπιρόσωποι ό 
λων των πολιτικών κομμάτων, 
οι οποίοι έχουν ορισθεί από 
τις Νομαρχιακές Επιτροπές Χα 
ννων. Παράλληλα η εκδήλωση

Πρόεδρος Παι αγιωτάκης. 
Γεώρ γιος (Ο κονομολόγής).

Αντ)δρος.. Πο,υο,δάχ.η Μαρι 
α (Δικαστικός Υτταλ)

Γεν. Γρομιμιατέας Κόναίαρά- 
κης Κώστα,η (Υπολ. ΙΚΑ) 
Ταμίας Σορμουσάκη Μαίρη (Δα 
σκάλα) .

Ε.δ.-Γραμματέας Αυράκής 
Γιώργιος (Δάσκαλος)

Κοσμήτορας Δασκαλάκης Γι 
άννης ( Ιερέας)

Μέλος. Πεττονάκης Γεώργιος 
(οικοδ. εργασίες)

Α,ΐτό ’τη Δ)νση του Συλλόγου

ΣΤΙΣ 7,30 π.μ.

ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Το» δάκιιμους συνοδεύει
Υποδιο -κητής της Σχυλής Ηλοι 
αρχος Π,Ν. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ 
Α.

έχίει σκοπή, να &»σει
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

νι μα 
ότι ο

ελπίδας ικαι να
ένα μή, 
τονίσει

πολιτικός αγώνας, δεν
πρέπει να εκ,χυδα’ϊξεται και να 
καταστρέφει αλλά αντίθετα ο­
φείλει να -προάγει την ποιότη 
τα ζωής»

Τα καταστήματα που λει­
τουργούν στην κοινότητα Αρκά 
λοχκρίου, ανακοίνωσε; χθες η 
Δ)νση Εργασίας της Neu. Ηοα 
κλείου, €α ανοίγουν Το πρωί 
στις 7.30.

ΣΤΡΟΦΗ
(ΤΑΒΕΡΝΑ) *
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24

Για τις ημέρες των εορτών, σας ετοιμάσαμε 
ένα κεφάτο ποικίλο πρόγραμμα.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ 
ΧΑΡΟΥΛΑ ΤΖΑΝΗ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΚΡΗΣ 
ΜΠΟΥΖ. ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Αναλαμβάνομε Συνεστιάσεις και Χορούς. 
Εξασφαλίσατε τραπέζι.

111 ΗΜΜΙIQM1M 1111
— ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΥΔΑΤΟΣ ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΑΙ

KESSEL
— ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ (ΑΒΑΚΕΣ) 

ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ
— BLOMBERG Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
— SIEMENS

— ΑΕΡΟΘΕΡΜΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
— ΕΠΙΤΟΙΧΕΣ ΠΛΑΚΕΣ

— UNIDAR ΑΓΓΛΙΑΣ
— EXAS

Εχωμε την κατάλληλη λύση, 
για το Διαμέρισμα, το Κατάστημα, το Γραφείο, την Πολυκατοικία- 

Μελέτη χώρου ΔΩΡΕΑΝ. 10 χρόνια πείρα στις θερμάνσεις...

Γ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΕ
Αμάλθειάς 3 και 1821 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 220-248 — 241-241

ΑΡΠΑΞΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Το Κατάστημα ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ

Συνεχίζοντας την παράδοση των εορταστι κών προσφορών θα προσφέρει και φέτος 
εκτός μικρών οικιακών συσκευών ΦΙΛΙΠΣ που θα είναι οι εκπτώσεις μέχρι και 20ο)ο. 
Επίσης θα προσφέρει την SUPER προσφο ρά εις την έγχρωμη τηλεόραση 26" με τη­
λεχειρισμό ΦΙΛΙΠΣ 26 GL 9431)61 εντελώς νέον μοντέλον και περιορισμένον αριθμό 
τεμαχίων με την τιμήν των 104.000. Επωφεληθείτε.

έγχρωμη τηλεόραση PHILIPS 
γώ νά ζητε αστό πού βλέπετε...

Δικαιοσύνης ΕΝΟΙ
ΧΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφβία (α’
ορόφου με W.C) απέναντι από 
την Τουριστική Αστυνομία και 
πάνω από το κατάστημα QU­
ICK FILM. Τηλ. 761111.

Χρώματα, χρώματα, χρώματα! 
Τά φυσικά, ζωντανά χρώματα 
τής έγχρωμης τηλεόρασης 
PHILIPS δέν περιγράφονται. 
Τά ζεϊτε σά νά εϊσαστε εκεί. 
Ή πολύχρονη πείρα τής 
PHILIPS είναι έγγύηση γιά 6,τι 
βλέπετε καί άκοϋτε. Γιατί ή 
PHILIPS έχει τό προβάδισμα 
στην τεχνολογία τής έγχρωμης 
τηλεόρασης.

(Ε328) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία 
(ειδικώς διαρρυθμισμένα) 
Γραφεία σε καινούργια πο 
λυκατοικία, πολυτελούς 
κατασκευής. Οδός Κατε- 
χάκη αρ. 17. Πληροφ., 
τηλ. 225500 και 289088, 
ώρες καταστημάτων.

(Ε382) 1-ΜΟ

’Έγχρωμες τηλεοράσεις 
PHILIPS 20 ή 26 ΐντσών, μέ r 
χωρίς τηλεχειρισμό.'Η άξια τους φαίνεται

PHILIPS ή αξία ιης φαίνααι! [PHILIPS

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ
ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΦΙΛΙΠΣ

Λ. Χρυσοστόμου 51 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
Τηλ. 236-098 — 230-242



«ΠΑΤΡΙΕ»

(o][pD

Ολοκληρώθηκαν οί συσκέψεις 
στις επαρχίες τοσ Νομού μας

ΑΗΛΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ κ. ΓΕΟΡΓΙΑΑΗ

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΠΟΣΟ 21.400 δρχ. ουγκέντρωσαν τα μέλη του ΚΑΠΗ Μα 
σταιμπά για τα πεινάσιμένα παιδιά της Αιθιοπίας και τα κατέθεοαν 
στον ειδικό λογαριασμό που έχει ανοιχτεί γΓ αυτά στην Εθνική 
Τράπεζα. I

• TC 46ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 23 Δεκεμβρίου είναι και πάλι... ελληνο-ιταλικό. 
Η συγκρότησή του: 6 αγώνες Α Εθνικής, 2 Β' Εθνικής, 2 Γ Εθνικής και 3 Α Κατηγορίας 
Ιταλίας. Υπάρχουν μερικά σίγουρα στάνταρ, ενώ και το σημείο «2» «απειλεί» ότι θα κά­
νει εντυπωσιακή εμφάνιση. Η μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων κατάσταση, μας δί­
νει την ακόλουθη εικόνα:

Ο Κόβης επαθε λουμπάγκο
1. ΛΕΚ- ΕΘΝΙΚΟΣ: Έίστω 

και δύσικολα, η ΑΕΚ θα ικερδί

Ο ΑΜ,ΥΝΤίίΚιΟ’Σ του ΟΦΗ 
Νίκος Κόβης έπαθε λουμπάγκο- 
με αποτέλεσμα να ,μη>ν προπο 
νηθεί χθες. Έτσι φαίνεται αδύ 
νμτη η συμμετοχή του- στο 
μάτς ,/της Κυριφκής με την Πα 
ναχαΤκή.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα είναι επίσης
οι τραυματίες 
Καμγιώτης.

ΣΤΟ μεταξύ

ΓΓείτιβάΙκης κοι

όλοι οι άλλοι
πσδοαφαιριστές πρσπονήίθηίκαιν 
και χ€ές εντατικά, πρωί και α 
πόγευμα, ιυπό τη ν ειπίιβλεψη 
το-u κ. Μπαίυλη και των συνειρ 
γατών Του.

ΚΑΙ οι δυο προιτονήσεις έγι 
ναν στο βοηθητικό γήπεδο.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα οι 
παίκτες του ΟΦΗ θα προπονη­
θούν στο κανονικό γήπεδο.

ΜΕΤΑ την σημερινή προπό 
νηση όλοι οι ποδοσφαιριστές 
θα πληρωθούν το μισθό του Δε 
κεμιβρ-ίο-υ -και το Δώρο των Χρ-ι 
στουγέννωΛ·.

Κ ΑΤΑ πάσα πιθανότηιτμ προ 
πόνηση θα γίνει και αύριο Σάβ 
βατό.

ΝΙΚΟΣ ΚΟΒΗΣ 
Έπαθε λουμπάγκο

σει τον ΕΒνι,κό, 
των· άλλων έχει 
την παράδοση.

αφού εκτός 
σύμμαχο και

Ολοκληρώθηκαν τα βράδυ της 
Τετάρτης οι συσκέψεις που οργά 
νωσε στις επαρχίες του Νομού 
μες η Νομαρχία Ηρακλείου.

Στις συσκέψεις αυτές, όπως εί 
ναι γνωστό έγινε ενημέρωση για 
την πορεία των έργων που εκτε 
λούνται στον Νομό μας συνολι 
κά και ταυτόχρονα συζητήθηκαν 
οι ανάγκες των επαρχιών, με σκο 
πό να ιεραρχηθούν και να περι- 
ληφθούν στον νέο προγραμμα­
τισμό.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

Με την ευκαιρία της ολοκλήρω 
σης αυτών των συσκέψεων, ο No

Υά στον προΥραμιμοτιομό αλλά 
να είναι σωστά ενημερωμιένος, 
-σωστά πληροφορημένος για όλα 
τα Θέματα.

Φυσικά δεν είναι πρόθεσή, μας 
να ισχυριστούμε πως τα προιβλή 
:ματ·α του Nc-μού μας λύθηκαν 
στο σύνολό τους. Ωστόσο ένα 
οημαντικό μέρος από τα προιβλή 
ματα αυτά που συσσωρεύτηκαν 
από την ιμακρόχρονη εγκ·ατ·άλει- 
ψη και αδιαφοιρτα αντι-μετωπίστη 
-καν αποφασιστικά.

θα πρέπει να τονίόόυμίε πως

κυρίαρχο κριτήριο τής αναπτυξι 
ακής αυτής προσπάθειας που συν 
τελείται σήμερα είναι- η ισόριρρ· 
πή (οιιικονομιική ανάπτυξη- με 'βάση 
τον πριογραμματισμό και τη· χά 
ραξη μακροπρόθεσμων προοπτι 
κών.

Είμαστε απο-ιραοιιομένοι μιέσα 
ότα πλαίσια ριας -εθνικής στρα- 
τηγικής γ·ια αυτοδύναμη ανάπτυ 
ξη να δώσουμε την μάχη σε όλα 
τα μέτωπα, ώστε οι προσδοκίες 
και τα οοάματα του λαού μας 
να γίνουν πράξη».

7»» Λ
ΟΙ εκδηλώσεις «Ηράκλειο- - Καλοκαίρι· '84» θα απασχολήσου^ 

το Δημοτικό μας Συρβσύλιο την ερχόιμενη· Πέμπτή. Όχι, μην 
si το μυαλό σας στο κακό. Τον απολογισμό των εισπράξεων κα' 
των δαπανών τούς θα· ακούσει· κοι· θα συζηίτήσει.

ΑΠΟΛΛΩΝ
Υπόδείξη: 1
Θ.— ΑΡΗΣ:

Φαινομενικά -είναι γηπεδούχος 
ο Απόλ-λωνας, αλλά στην ου­
σία είναι ο 'Αρης, αφού το 
ματς γίνεται στο· γήπεδό· Χαρι 
λάου. Έτσι πρώτη τύχη δίνομε 
στον Άρη, ενώ για την Καλα 
μαριά μένει η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2—X
3. ΔΟΕΑ—ΟΛΥΜΙΠΙΙΑΚΙΟΣ': 

Ο Ολυμπιακός είναι καλύτερος 
και μπορεί να ξεπεράσει το β 
μπόΛιο της έδρας. Σε πρώτο 
πλάνο φαίνόται η ισοπαλία ικαι 
μετά νίκη του Ολυμπιακού.

Υπόδειξη: X—2
ΟΦΗ— ΠΙΑΝΑΧ’Α'ΚΊΚίΗ: Ο 

ΟΦΗ βρίσκεται κοντά στην νΐ 
κη, αφού ιθα παίξει στην έδρα 
του και (μάλιστα πλήρης, ενώ 
η. ΠαναχαΤκή θα έχει πολλούς 
απόντες.

5. ρΑιΝίΙΩΝιΙΟΣ ►- 
ΚΛιΗΣ: Η ομάδα του 
Αλεφιαντου πιστεύαμε 
διατηρήσει το αήττητο

Υπόδειξη: 1
ΗΡΑ- 
Νίκου 
ότι Οα 
της έ-

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
• ΤΟ Ναγώνα ΓΕΗ—·ΝΗ- 

ΑΡ ΗΣ, για το πρωτάθλημα 
μπάσκετ Β Εθνικής, που θα 
διεξαχθεί αύριο στις 4.30' το 
απόγευμα στο γήπεδο του «Τέν 
ι ις», (ια διευθύνουν οι Αθηναί

ο ΑΟΑΝ κέρδισε την Νέάπο 
λη με 2—Ί. Σίρύριξε ο κ. Κου 
κουλάκης.

• Ο ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτάκης

δρας και μάλιστα με ίμια νίκη.
Υπόδειξη: 1

6. ΠΛΟΚ-ΠΙΕΡΙΚΟΣ: Ο 
ΠΑΟΚ είιναι εμφανώς ανώτε­
ρος και προσφέρει ένα αικλόνη 
το στάνταρ. *

μάρχης κ. Γεωργιάδης, έκανε 
χθις, τις οκόλ.ουθες δηλώσεις:

«Με την Επαρχιακή Συνέλευ­
ση· που πρανίματοποιήθηικε χθες 
βράδυ στον Πύργο· Μόνοφατσί- 
ου, ολοίκληρώθηκιε ο κύκλος των 
Επαρχιακών Συνελεύσεων για το 
1984 στο Νοιμό Ηρακλείου.

Στις Συνελεύσεις αυτές μετεί­
χαν Επαρχιακιοί Σύμβουλοι, Πρό 
•εδρόι και Κοινοτικά Συμβούλια, 
φορείς της περιοχής και κάτοι­
κοι .

Ήταν ίμια πρωτόγνωρη διαδι 
κασία στην οποία' με Θάρρος με 
παρρησία, με ειλικρίνεια, οι Πρό 
εδροι ιμας διατύπωσαν τις από­
ψεις τους για τα Θέματα και τα 
προβλήματα της περιοχής τους.

Έγινε απογραφή των προβλη 
μάτων, ανταλλαγή απόψεων και 
παρουσιάστηκε στο σύνολο· του 
το Κυβερνητικό έργο στην επαρ 
χία και στο Ν. Ηρακλείου.

Ιδιαίτερη αίσθηση προικάλεσε 
στους ακροατές η προβολή σλά- 
ιτς και εικόνων για τα έργα που 
•εκτελούνται στο· Νομό. Έγινε αν 
τιληπτό —κατανοητό — ότι το- 
Ηράκλειο σήμερα είναι πράγματι 
ένα μιεγάλο εργοτάξιο.

Τα αποτελέσματα ήταν πολύ 
θετικά και οι προοπτικές ευοίω-

JMKOINOitli ΙΟΙ κ. ΑΗΜΑΡΧΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

θεο)κη τον προσεχή Απρίλιο και
Μάιο αντίοτοιχο.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ 
Η Β ΕΚΔΟΣΗ 
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ

ΣΗΜιΕΡΑ κυκλσφοσε! Π β'
■δόση τοιι! ηιμερολογίου που 
κλσφόρησε φέτος ο Δήμος.

έκ- 
κυ-

ευπσικίέφβηκε τη Βιάννο

οι Διαιτητές -κ.κ. 
και Μακρίδης.
• -ΕΝΑΣ από τοι

Χρηστί’δης

όι>ο Διαι

μα,ι 
ζί«ς 
έργα

με μηχανικό της Νομαρ- 
και επιθεώρησε αθλητικά 
που εκτελούνται εκεί.

εητές τοιι αγώνα ’.ιτώσκκτ Α'
Εθνικής μεταξύ 
νίου θα είναι ο 
κ. Ράλλης.
• ΣΕ φιλικό

ΑΒΚ—Πανιω- 
ΗρακλειώΤης

αγώνα ποε
γίνε- χθες στον Αγιο Νικόλαο,

φ ΕΝΤΑΤΙΚΗ ήόαν και η 
χθεσινή προπόνηση των παι­
κτών του Εργότελη. Μετά από 
τι ςασκή.σ&ις έγινε διπλό, στο 
οποίο οι «μαύροι» κόριδισιαν 
τους «κίτρινους» με σκορ 2—I

Τό πρωτάθλημα μπόουλιγκ
Για το ομαδικό πρωτάβλημα 

Μπόουλιγκ στα πλαίσια της 11ης 
ημέρας, σημειώθηκαν την Τετάρ* 
τη τα εξής αποτελέοιματα (σε βα 
θμούς) :
GALANOS - ΣΑΒΟΊ ΔΑΚΗΣ 4. 
1)2—1)2
WHO IS WHO - ΚΑΣΤΡΟ 0—5 
NIVEA - MR. BURGER 5—0 
TAXI - BELLOS 2—3

ΜΕΤΑ τα αποτελέσματα αυτά 
η κατάσταση στην κορυφή δια 
μορφώεΓχε ως εξής: NIVEA 48, 
ΚΑΣΤΡΟ 46. GALANOS 44.1)2 
και BELLOS 41 βαθμούς.

Σπουδαίο παιχνίδι έκανε ο 
Βουλγαροπουλος (NIVEA) και έ­
τσι με τις 253 Κορίνες που έφερε 
έκανε 1) Ρεκόρ πίστας, 2) Πήρε 
το καλλίτερο παιχνίδι της δ.οργά 
νωσης που μέχρι στιγμής είχε ο 
ΝΓκολα'ί'δης του WHO IS WHO, 
3) Χάρισε στην ριμαδα του το κα 
λύτερο μέχρι στιγμής ομαδικό 
παιχνίδι του πρωταθλήματος με

986111 (Το παλαιό είχε τό ΚΑ­
ΣΤΡΟ με S58). Η NIVEA έχει τον 
καλλίτερο μέσο όρο με 169,6 
Κορίνες. Το καλλίτερο SET έχει 
ο GALANOS 2787 Κορίνες και 
το καλλίτερο SET παίχτου εξα 
κολσυθεί να κατέχει ο Ντανιάκος 
(ΚΑΣΤΡΟ) με 625 Κορίνες.

Οι πρώτοι M.C. των παικτών 
είναι:

Νταγιάκος 179,1, Ρυσσάκης 
176, Βουλγαρόπουλος 174,4, 
Φρανκιαδάκπς 172,7, Κυπριωτά 
κης 172,1, Γεωργόπουλος Άρης 
171,7, Παπαδόκης Εμ. 171, Γε- 
ωργόπουλ-ος Σπ. 170,1 και Λού- 
τας 170,1.

ΤΟ πρωτάθλημα διακόπτεται 
γ:« δυο εβδομάδες λόγω εορτών 
Στα μεταξύ την Κυριακή θα διε 
ξαχθεί ο Χριστουγεννιάτικος Μα 
οαθώνισς .Μπόουλιγκ του Συλ- 

.λόγου με διάρκεια 12 παιχνιδιών.

Υπόδειξη: 1
7. )ΑΛΜΏΠΌ£ —ιΓΙΙΙΑίΝΙΝΓ 

ΝΑ: Ξεκινάμε από την ισοπα 
λία για να καταλήξομε στην πε 
ρίπτωιση νίκης των φιλόξενου 
μένω-ν που είναι ανώτεροι.

Υπόδειξη: X—1
8. ΑΧΑθΝΑΊ ΚΌΣ—Α1ΌΛ1 

ΚΟΣ: -Ντέρμπυ ιμεταξύ δυο α 
πό τους διεκδικητές του τί­
τλου. ·Ο ΑχαρναΤ κός ξέρει να 
εκμεταλλεύεται τον παράγοντα 
έδρα, ενώ δεν βλιέποίαε τον Αι 
ολικό ικανό για κάτι καλύτερο 
από μια ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X
Γ/ πΐΑΝιΑ,ΙΤΩ,ΛΙΚίΟιΣ—ΠΑ- 

ΝΑ Ρ Κ ΑΔΙΚΟΣ: Ο Παναιτωλι 
κός θέλει τη, νίκη για να κάνει 
ένα βήμα προς την κατάΚτηιση 
τοι. τίτλου.

Υπόδειξη: 1
10. ΑΝΑΓΕΝΝΗΕΗ —ΚΙΛ 

ΚΙΪΙΑΚΟΣ: Μεταξύ νίκης 
των γηπεδούχων και ισοπαλίας 
πρέπει να κριθεί το -ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1—X
11. ΑΤΑΛΑΝΤΑ—ΤΌΡ1ΝΌ 

Εδώ νομίζουμε ότι χρειάζεται 
τριπλή παραλλαγή για να καλυ 
φθεΐ το ματς αφού και οι δύο 
ομάδες είναι ικανές για όλα.

Υπόδειξη: 1—2—X
12. ΕΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣλ- ΝΑ- 

Π10ιΛ:Ι: Και αν ακόμη...ζορι­
στεί η Γιουβέντους- πισιτεύου 
με ότι θα κβρδίσει τον αγδίνα 
αυτό.

νες.
Η 

στεί 
στη

προσίπάθεια αυτή, θα συνεχι 
και μέσα στο 1985 γιατί πί 
μας είναι ότι ο πολίτης όχι

μόνο πρέπει να συμμετέχει ενερ

ΓΙΑ την έκδοση αυτή εκδόθη 
καν 2000 κομμάτια γιατί υπάρ- 

. χει μεγάλη ζήτηση.
Χαραίκτηριίιστικό είναι ότι ο Υ 

φυπουργός Εσωτερικών κ. Μιλτ. 
ΠαπαΊ'ωόννου ζήτησε από τον 
κ. Κάρέλλη να του στείλει ορι­
σμένα ηιμεριολόγια νια να τα- πά­
ρει ,μαζί ταυ στην Αμερική και να 
τα δώσει στους σμονενείς ως εν- 
θύμιο^

ΟΙ ΚΑΝΤΙΝΕΣ
ΣΤΟ ΔΗΜΟ;

ΣΤΟ Δήμο έχουν φτάσει κα- 
ταγνελίες ότι τα προ'ιΓόνται που 
Πιροσφέρονται από τις σχολικές 
καντίνες στο μαθητόκοσμο. δεν 
έχουν την απαιτούμενη ποιότη­
τα.

Υπάρχει σκέψη στο; Δήιμό< ν' α- 
ναλάβει τις σχολικές καντίνες υπ' 
ευθύνη του. Αυτό θα γίνει για να 
εκλέίψουν τα κρούσματα· που πα 
ρουσιάζονται κα: να προσφέρε- 
ται η κατάλληλη ποιότητα στα 
παιδιά.

ΑΝ τελικά αναλάιβει τις καντί-

νες ο -Δήμος, θα συνερνασθεί με. 
ντόπιες κατασκευαστικιές εταιρεί­
ες.

ΤΟ θιέμα αυτό θα συζητηθεί 
στο Δημοτικό Συμβούλιο, ενώ ο 
Δήμος θα ζητήσε· τη γνώμη των 
Συλλόγων Γονέων και Κηδεμό­
νων καθώς και των μαθητών.

ΠΡΕΠΕΙ να σημειωθεί ότι οι 
18.000 μαθητές, περίπου, που υ­
πάρχουν σήμερα, κάνουν ήμερή 
σιο τζίρο-, περίπου 1.000.000 δρχ

ΜΗΝΥΣΕΙΣ
ΣΗΜΕΡΑ ο κ. Καρέλλης θα κα 

ταθέσει υηνύσεις κατά των Πωλ 
Χιλάρ (εκπρόσωπος του Άλβιν 
Αίηλυ) και δύο· αθηναΤκών εφη 
μερίδων για τα συκοφαντ.κά κεί 
μένα που· δημοσίευσαν για τη· 
γνωστή υπόθεση.

ΣΤΑΘΜΟΣ
ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ

ΟΠΩΣ έκανε γνωστό χθες ο κ. 
Καρέλλης, η Ολυμπιακή Αεροπο 
ρία θα δημιουρνήσει εδώ Σταθμό 
Τροφίμων - Ποτών κλπ. για· τον 
ανεφοδιασμό των αεροπλάνων. 
Και αυτό γίνεται, κυρίως, για τις 
αυξημένες πτήσεις τσάρτερς που 
έχει το· αεροδρόμιό μας κατά την 
τουριστική περίοδο·.

ΙΣΩΣ ο Δήμος συνεργαστεί με 
το «Σταθμό» αυτό αν αναλάιβει 
τη διαχεί'ρηση των σχολικών 
καντίνων.

ΠΕΝΘΗ

Γ. I. καλομενοπουλος

Πίέίθαινιε και (κηδεύτηκε προ- 
χθές από τον ιερό ναό του Α 
γιου Τίτου, χρηστός και ενάρε 
τος συμπολίτης, ο

Γ. Καλομενόπουλος
•Καταγόμενος από παλαιό, α 

ριστσκρατιικ'ή οικογένεια του 
Αμαιρίου Ρει&ύμνου, ο εικλιπών 
εγικαιαστάθηικε στο Ηράκλειο 
από τα παιδικά του χρόνια.

Εργάστηκε στο Αγγλικό τη 
λεγιραφείο και στη συνέχεια 
σίτον ΟΤΕ, απ' όπου και συν 
ταξιοδοτήιθηκε.

Ήταν άνιθροΛος με μεγάλη 
μόρφωση και παράλληλα ένας
αδαμάντινος 
ρ αχ χήρας.

Οσοι τον 
τον σεβόταν

και ακέραιος χα-

είχαν γνωρίσει 
και εκτιμούσαν

ΣΜΤ« ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 

βαιο ότι θα εξακολουθήσει να 
υπάρχει και για την απόλυτη 
συμπαράσταση, τη βοήθεια και 
τιην ενίσχυσην την οποία προ 
σφέρει στις δύσκολες αυτές ώ 
ρες και στους πραγματικά πολύ 
δύσκολους και λεπτούς χείρ σ 
μους του Κυπριακού ποοβλημα- 
τος στην παρούσα φάση και 
στην οποία μπαίνομε από -'ώ 
ρα μέχρι τις 17 Ιανουάριου.

Πίριν ο.π αυτή τη συνάντηση 
όπως είναι γνωστό υπήρξε και 
η συνάντηση μας σ-Το προεδρι 
κό ΜέγαΙρσ με Τον Πρόεδοο της 
Δημοκρατίας καί τον κ. Πρωθυ

αντιιμετωπίζομμ-ε και ειμίείς με 
συγκρατηιμένη αισιοδοξία την 
πορεία του Κυπριακού στα νέα 
πλαίσια. Και όπως τόνισε ο 
πρόεδρος η δ κη μας η πλευρά 
αισθάνεται ότι όλοι οι ισχυρι­
σμοί του προέδρου Της Κμπρια 
κής Δημοκρατίας είναι πραγμα 
τικά όχι μόνον ορθοί, αλλά θα 
έλεγα οι υόνοι δυνατοί στην 
πορεία για την οξασΦίαλισπ μι 
ας δίκαιης, μόνιμης καί βιωσΐ 
μη λι σης του Κυπριακόν.

Οι σχέσεις μας χαρακτηρίζο 
νται οπό πλιηρη ειλΙκιρίνίεια, συ 
νεργασια και συναντιληψη και

Καλές γιορτές σε όλους λοιπόν.

Υπόδειξη: 1
13. ΙιΝΤΕΙΡ — ΧΑΜΟΝΤΟ- 

ΡιΙίΑ: Σύγκλονιστική προβλέπε 
τάι η συνάντηση αυτή·, με την 
Ιντερ να είναι πλησιέ·στερα 

προς τη νίκη. Η Σαιμπντόρια έ 
χει τα φόντα να σταθεί στην ι 
σοπαλία.

τα σπάνια ψ-υχικά του χαρίσιμα 
τα, η δε γνώμη του είχε πάν· 
τα ιδιαίτερη βαρύτητα.

Υπήρξε φωτεινό παράδέιγμα 
καλού συζύγου και στοργικού 
πατέρα, είχε δε την ικανοποίη, 
ση να δει την, μοναχοίκΐόρη 
του καλά απσκαταστιημένηι στη 
Κοινωνία μας.

Ο θάνατός του λύπησε αφάν 
ταστα όλους εκείνου που τον 
γνώριζαν, άφησε δε δυσανακ 
πλήρωτο κενό στην οιικογένειά 
του. ·

Την σύζυγο και τα παιδιά 
του μείταστάντος η εφημερίδά 
μας συλλυπείται θερμά, ευχό­
μενη την εξ ύψους παρηγοριά.

πουργό και νομίζω ότι επ 
του ιπάοχίει ανακοίνωση».

Ο Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Εξάλλου ο Πρωθυπουργός

αυ

κ
Ανδρέας Γ. Παποτνδοέου. Δήλο 
σε: «και πάλι καλωσαοίζω τον 
πρόεδρο Κυπριανού και τους συ 
νεργάτες του σΤην Αθήνα καί 
θέλώ ίο επιβεβαιώσω όλα όσα 
είπε ο πρόεδρος ότι πράγματι

—Τ’-. __ · —: λ—. ·  

600 Η ·

«ASTORIA» CAPSIS HOTEL
Σα< περιμένουμε να διασκεδάσετε 

την παραμονή των ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

προσφέροντάς σας 
ένα καλό MENU, 
πολύ καλό σέρβις

και την συντροφιά τηζ ορχήστρας μας.

Κρατήσεις Τηλ. 286464.

Υπόδειξη: 1—X
Σς Πς ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ

ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

(Στη θέση Παλαιό Γέφυρα 
Πατελλών)
Η Λειτουργία των Χριστουγέν 

νων στον Ιερό Ναό ΑΓΙΑΣ ΑΝ­
ΝΑΣ θα γίνει τα Μεσάνυχτα της 
Δευτέρας προς την Τρίτη των 
Χριστουγέννων.

Οι καμπάνες του Ναού θα ση 
ράνουν στις 12 τα μεσάνυχτα της 
παραμονής, θα ψαλεί η ακσλου 
θία του Μεσονυχτικού και του 
Όρθρου και θα τελεσβεί η θεία 
Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανοί να παραστούν.

Η Επιτροπή του Ναού

υπάρχει -πάντα 
από μέρους μας 
του Κυπριακού

συμιταραταξη 
στον αγώνα 

λαού για μια

Τέλούμε την -Κυριακή 23 Δε 
κεμίβρίου και ώρα 8.30 π,,ιμ. 
στον -LN .Αγίου Γεωργίου Πό
ρου 
την 
μας 
και

40ήιμερο μνημόσυνο για 
ανάπαυση του αγαπημένου 
συζύγου, πατέιρα, αδελφού 
παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
(ή ΔΙΑΒΟΛΗ) 

και πσιρακαλούμ-ε τους τιμώιν- 
τες την μνήμη του όπως παρά 
στούν.

Η ισύζυγος: Ανδρο·νίκη- Φα 
νουράκη

Τα παιδιά: Ιωάννης κάι- Άν 
να Φανουράκη Χαρά και Μαρί 
νος Παυλάκης, Ειρήνη και Νι 
κόλαος Γεωιργακάκης.

Τα αδέλφια: Μαρίκα. -και Ζα- 
/αρίας Ανδρούλάκης,. Άννά 
χα Βλαχάκη, Ολυμπίά και Νι-'1 
κόλαος Βουρεξάικης, Γέωργιος 
και 'Μαρία Φανουράκη, Μαρία 
και Δημήίτριος Αναστασάκης, 
Ιωάννης Σωμαρονικόλάκης.

Τα εγγόνια·—τα ανήψια 
Οι λοιποί συγγενείς

καπ παρα ι retvco qno noXuripsg unooxsosig

δικαιοουνης 2.1 ηράκλειο, κρπτης;^

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ όταν αγαπούν—-και δενείναι μόνο οι ερωτευ 
μένω — είναι όμορφοι, Έχουν φαντασία -και (μια· γλώσσα τρυ^ 
ρή. σ(χεδόν παιδική. Εφημερίδα της Αθήνας φιλοξενεί αυτές 1Τ(Ιζ 
•μέρες ευχές αναγνωστών της. Διαβάζοντας της αποσπάσαμε με 
ρικά από τα ονόματα που χρησιμοποιούν μεταξύ τους. Διαβάοτ- 
τα και σεις: Μπουρμπουλιθρόκο μου, γλύκαντζούρι μου, μπόρ' 
μπο -μου, μπαυμπούκο μου, στρουμπουλούλα μου, ιμοντζϋυ'ί'κο 
μου, μελανούρι ,μου, δι,αιμαντάκι -μου, μαναρίνι μου, μεμέλο ιμαμ? 
μορμόλη μου, μουμούκα μου, μουμούκε μου, μυτόγκα μου*' 
μπουυπούκο μου, νινίρι μου, νικανοράκι μου, φ-ασουλάκ-κ μομ, Ου 
φύκι (μου, πεταλάκι μου, πιπίνο μου, ποντικάΜ μου, πεπονάκι μου ' 
παπερίνο μου, πιγκουινάκι μου, παπαγαλάικιι μου, (Πε-ρπερίτισα μουί 
παπάκι μου, ρορόνι μου, νανουζέλιι μου, -ραμπικίτσα μου, καχλα 
ιμπούκο μου .

ΑΚΟ ΥΣΤΕ σήμερα στις ,4,IS-’από την ΕΡΤ 2 στον Ραδιοφωνι 
κό Σταθμό Ηρακλείου, τον Γιάννη Κελεσή να παίζει ντουμπελέκι 
και να τραγουδά την Μικρά Ασία.

ΜΙΑ θεραπευτική αγωγή με υπερήχους των νεφρολιθιάσεων 
που 6α -απαλλάξει περίπου 80.000 Αμερικανοάς το χρόνο από τη 
χειρουργική επέμβαση, έγινε χθιες αποδεκτή οπό την Ομοσπονδία 
κή Υγειονομική Υπηρεσία των ΗΠΑ, μετέδωσε το Α.Π.Ε. Η αγω­
γή, που φέρει το όνομα «Λιθοτρ-ιπτερ» δοκιμάσθηκε επί ένα χρό 
νο σε έξι αμερ'ϊκόνικά νοσΌκομεία καιΐ θεωρείτόΊ από τους γι·α- · 
Τίρ-ούς που την εφάρμοσαν, ως ένα αληθινό θαύμα της σύγχρονης- 
ιατρικής, Η συσκευή κονιορτοποιεί κυριολεκτικά τις πέτρες του 
νεφροπαθούς που στη συνέχεια μπορεί να τις αποβάλει μέσω των 
ούρων, -απαλλάσσοντάς τον από την εγχείριση. Η μέθοδος αυτή! 
έχει το ·πλεονέκτηιυα να είναι ανώδυνη και οικονομική. Όπως τόνι 
•σε η υπουργός Υγείας των ΗΠΑ, Μάργκαρετ Χέκλερν, 100 συσκευ 
ές «Λιθοτρίπτερ» αρκούν για τη θ-εραιπεία SOjOOO νεφροπαθών το 
χρόνο, με αποτέλεσμα- να επιτυγχάνεταιι ετήσια οικονομία· '.160 ε- 
•κατομμυρίων δολλαρίων. Σύμφωνα με την υπουργό, η νέα μέθα 
δος μπορεί να θεραπεύσει, πασισστσ 80—90ο)ο των 100.000 νε­
φροπαθών που εγχειρίζονται κάθε χρόνο στις ΗΠΑ.

Λ
ΘΥΜΩΣΑΝ' για τα καλά οι ΗΠΑ. που η ΟΥΝΕΣΚΟ δεν υπά- 

κουοε τις εντολές τους στο ζήτημα της πολιτικής που ακολουθεί, 
και αποχώρησαν χθες επίσημα οπό την οργάνωση. Αμερικανός α- 
ξιωματούχος του Υπου,ργείου των Εξωτερικών -ανέφερε ότι η διοί 
κηση της ΟΥΝΕΣΚΟ εξακολουθεί να εφαρμόζει τις αρχές των κρα 
τών του Τρίτου Κόσμου, σχεδόν μονοπωλειοκά. Κατά τους Αμε 
ρίικανούς, η ΟΥΝΕΣΚΟ, διακατέχεται από εχθρική προκατάληψη 
προς τις αρχές της ελευθερίας του Τύπου, της (ελευθερίας ταυ εμ 
πορίου και γενικώτερα της προστασίας των ανθρωπίνων δικα,ιω 
μάτων. (Είδατε οι ΗΠΑ... Δεν αστειεύονται και πολύ- περιασότε 
ρο για θέματα ελευθερίας του Τύπου και ανθρωπίνων Δικαίωμά 
των. Τόχουν α-ποδείξει στη Χιλή, στο Σαλβαδόρ, στην Ελλάδα, 
στην Τουρκία και αλλού, και αλλού...

ΘΑ ΑΝΑΠΡ)ΜΟΣΘΟΥΝ 
ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ 
ΣΤΟΥΣ ΕΘΝΙΚΟΥΣ 
ΔΡΟΜΟΥΣ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)—
Ολοκληρώθηκε η μελέτη με 

βάση την οποία θα γίνουν. οι 
αναπροσαρμογές τω νορί'ων τα 
χΰτητας στο Εθνικό Οδικό Δί 
κτύο, δήλωσε σήμερα ο υπου 
ργός Δημοσίων Έργων Κ. Γ. 
Περράκης. Η αναπροσαρμογή
των οράον ταχύτητας δειν 
ιμαίνει και αναπροσαρμογή;

ση- 
του

ΣΗΜΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 20 ( ΑΠΕ)—
Υιπό την προεδρία του πρω­

θυπουργού κ. Α. Γ. ,Πίαπανδίρέ 
ου θα συνεδριάσει αύριο στις 
7 μ.ιμ. τό Υπουργικ όΕήμβού- 
λιο στην τακτική· μηνιαία συ 
νεδιρίασή,ι του.

Εξ'άλλουι d πρίάθυπουργάς 
και υπουργός Εθνικής Άμυνας 
κ. Α. Παπανδρέου θα δεχθέί 
αύριο στις 6.30 μ.ιμ., στο Πο­
λιτικό Γραφείο στη Βουλή, την 
νέα ηγεσία των Ενόπλων Δυ 
νάμεων.

Ε ΑΛΙΗΝI ΚΗ· ΔΗΜΟΚ Ρ ΑιΤ IΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ

(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα συμβούλια τω·ν Σχολών 
ΣΤΕ και ΣΔΟ του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου, στις αρίθ. 23)11—4'2— 
84 και 21)11—412·—84 σννεδ 
pic-σεις τους αντίστοιχα από 
φάσισαν να ανακαλέσουν τις 
παρακάτω θέσεις της βαβίμίδας 
Καθηγητών Εφαρμογών της αρι 
Βμ. 2998)Φ.30.2) 13—4 0—84 
προκήρυξής Του:

1 . Σχολή Τεχνολογικών Εφαρ 
μογών

Δύο (2) δέσεις Γενικού Τμή­
ματος ΒεΤικών Επιστημών, ειδι 
κότητας Ποογ)στου Η·)Υ.

2 . ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Τις θέσεις με ειδικότητα Ξε 

νοδοχειακής
Τις θέσεις με ειδικότητα 

Μαγειρικής
Τις θέσεις με ειδικότητα Ορ 

γάνωσης και Δ)σης Επιχ)σε<·:ν
Η ανάκληση των θέσεων αϊ­

τών γίνεται επειδή σντίίότοιχούν 
σε ειδικότητες που απαιτου·.’, 
σύιμίφώνα υε το Ν. 1404)83. 
πσυχίο ΤΕΙ. εσωτερικού ή ισό 
τιμο εξωτερικού και μέχρι σή 
μιερα δεν τέθηκε σε λειτουργία 
η διαδικασία ισοτιμίας άλλων 
πτυχίων με αυτά των ΤΕΙ, ού 
τε και υπάρχουν ακόμα πτυχίου 
χοι ΤΕΙ.

Ηράκλειο 12—12—1984
Ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ
ΕΜΜ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ

λύση που Βα ανταποκρίνεται 
στις προσδοκίες και στα δίκαι 
ώματα του. Δίνουμε Τη μάχη 
μαζί για τα δικαίωμτ του Ελ 
ληνίσμοι και θέλω να ελπίζω 
ότι αυτή η νέα ποοεία στην ο 
ποια έχει μπει το κυπριακό με 
την πραγ,υατι ενεργό πρωτοβου 
λία του Γενικού Γραμματέα του 
ΟΗΕ θα καταλψξεί σ αυτή την 
επιθυμητή δίκαιη και βιώσιμη λυ 
ση».

ανώτατου ορίου (100 χλμ. την 
ώρα) είπε οι κ. Περράκης και 
πρόσθεσιε ότι οι αποφάσεις για 
τις αναπροσαρμογές θα λη- 
φιθούν και ιμε τα υιπάΐλοιπα συ 
ναρμιόιδια ιυπούργειία. Επίσης, 
είίπεότι μελειτάται η- πί&ρίπτωίση- 
να ισχύσουν δυο όρια ταχύτη 
τας σε ορισμένα τιμήματα των 
Εθνικών οδών, ένα για καλές 
καιρικές συνθήκες και ένα για 
συνθήκες βροχής.

ΑΝΟΙΚΤΑ ΑΥΡΙΟ 
ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΓΚΥΚΛΩΝ

Τα καταστήματα πωλήσε· 
ως και επισκευής δικύίκλων και 
τρικύλων θα παραμείνουν αύρι 
ο, αλλά και το επόμενο Σάββα 
το (22 και 29 Σεπτεμβρίου) α 
νοικτά από 08.30 — 13.30.

•Αυτό ανακοίνωσε χθες, η Δ) 
νση Εργασίας της Νομαρχίας 
Ηρακλείου.

ΤΙΜΗ
ΠΥΡΗΝΟΞΥΑΟΥ

Με την αρυθ. 11)20-12-11984 
Αγοραναμική Διάταξη της No 
μαρχίας Ηραικλίείου που ισχύει 
από 21 -12-.1984 καθορίσθηκε η 
τιμή· του πυρηνοξύλου σε 2,50 
δριχ. κατά κιλό στην πόρτα
του 
και

Η
την

Εργοστασίου χωρίς Φ.Κ.ιΕ 
χαρτόσημο τιμολογίου, 
απόφαση αυ'τή ισχύει για 
πέιριφέίρ&ια του Ν. Ηρα-

κ λείου.
Από την Α)νση 

Εμπορίου

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος θηλυκός 
ράτσας Πό-'υ'ντερ, χρώματος ά 
σπρο με καφέ ·βούλές του α­
κούει στο όνομα Τζέην. Πάρα 
καλείται όποιος το> βρει να ει 
δοποιήσει τον κ. (Βασίλειο Φού 
ρνιαρη οδός Αρχιμήδους 17 
(κάτω· από το Καπετανάκβιοθ 
και 6α· αμοιφθεί.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
ίΓνωιστοιποιβίται 

το άρθροι 13(69 
Κώδικα ότι:

Ο Κων) νος

σύίμφων,α με 
του Αστικού

ΜαΟιρυδάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια της -πρώτης Έκθεσης 

σχεδίου και ζωγραφικής του· ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΑΧΤΑΛΗ, σπου 
δαοτή της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών Αθηνών, που 
θα γίνουν στις ·22 Δεκεμβρίου 1984 ικαι ώρα 6 μ.ιμ. 
στο Κέντρο Νεότητος Αγίου Τίτου, οδός Επφενίδου 3, με 
τη συνεργασία της Αίθουσας Τέχνης Ηρακλείου.

Η έκθεση που θα γίνει υπέρ- του δοίομαζοιμένου λαού 
της Αιθιοπίας, θα διαρκέοετ μέχρι τις 22 Ιανουάριου, με ώ­
ρες λειτουργίας 5—8.30' μ.ιμ.

Στην Έκθεση ©α παρουσιαστούν και ορισμένα γλυπτά.

Ευχαριστούμε

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΡΟΤΑΡΥ
Επ’ ευκαιρία των Χριστουγέννων και του και­

νούργιου χρόνου, τα μέλη του Ροταριανού Ομί­
λου Ηρακλείου, εύχονται προς όλους τους αγαπη­
τούς συμπολίτες υγεία, χαρά και ευτυχία, με την 
ευχή να επικρατήσει σ’ όλον τον κόσμο η αγάπη, 
συναδέλφωση και ειρήνη, που είναι και οι βασικοί 
στόχοι του Πανανθρώπινου Οργανισμού μας.

κοσμήματα ΑΜΛμε

του Δηιμητρίου και της Ελένης 
το γένος Γραιμιματικίάίκηι που 
γεννήθηκε και κατοικεί στα Be 
νεράτοι και η· Μαρία Γαλατίπ- 
νού του Νικολάου και· της Εί 
ρήΜης το γένος Σ'ταυιριανού 
που γεννήθηίκε και κατοίιΚεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται, να 
παντρειίτούν και· ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Κώστας Αρβανιτάκης

μια ζωή 
κι άλλη μια

μνήμες της μικρασϊας 
της προσφυγιάς 

της ελλάδας

μυθιστόρ ηση 
ί ιάννη<; Α. Κελεσής 
από τα Αλάτσατα Μικρός Ασίας

ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ ΚΑΙ 
ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 25 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. (081) 280.575

«ΚΑΛΛΙΑ»
ΦΟΡΕΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ

Μοντέρνα και κλασσικά

Από No 50 έως 70.

; Στρ. Πεζανού 6

* Πλ. Ευκαλύπτων — ’Ay. Μηνάς

ΠΑΣΟΥΜΙ
ΠΑΝΤΟΦΛΑ

Ενα καινούργιο μαγαζί] 
στο είδος του

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 11 (τέρμα 1821) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σας περιμένουμε στα εγκαινεια την 

Παρασκευή 21-12-84 στις 8.30 το βράδυ


